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Sehr geehrter Motorsportkunde, 

 

der vorliegende Katalog gibt Ihnen in 
anschaulicher Weise einen Einblick in unser 

aktuelles Sortiment für Ihren Volkswagen New 

Beetle Cup Version. 
Nach Baugruppen sortiert und auf Bildtafeln 

graphisch dargestellt, finden Sie hochwertige 

Motorsport Ersatzteile und Volkswagen Original 
Ersatzteile. Zum besseren Verständnis sind 

sowohl den einzelnen Teilen als auch den 

Abbildungen sogenannte PDM-Nummern 
zugeordnet. Die angegebenen Stück-zahlen 

gelten pro Fahrzeug und sollen Ihnen das 

Bestellen erleichtern. 
Bitte richten Sie Ihre Bestellung ausnahmslos 

schriftlich, unter Angabe der entsprechenden 

Teilenummer an unsere Verkaufsabteilung.  
Die Volkswagen Racing GmbH liefert 

ausschließlich die in der Preisliste aufgeführten 

Spezialteile. Serienteile beziehen Sie bitte über 
Ihren Volkswagen Händler. Es gelten unsere 

aktuellen Liefer- und Versandbedingungen. 
 

 Dear racing customer, 

 

This catalogue gives you full information on the 
complet range of racing parts for your 

Volkswagen New Beetle Cup Version. 

You will find high-quality motorsport parts as 
well as Volkswagen Original Spare Parts in the 

form of assembly drawings. The so-called PDM 

numbers noted next to the part number allows 
you to identify and locate the part on the 

drawing. In order to faciliate the ordering 

process you will also find the number of pieces 
needed for one vehicle. 

Please submit all of your orders in written form 

to our Sales Department mentioning the 
corresponding part numbers. 

Volkswagen Racing only supplies the special 

parts included in the last price list. All serial 
parts can be optained from your Volkswagen 

dealer. 

Please note our current delivery and payment 
terms. 

 

We look forward to being able to assist you with 
your requirements. 
. 
 

Ihr Volkswagen Racing Team 

 

 Your Volkswagen Racing Team 

 
Stand: 11.07.2001 
© Volkswagen Racing GmbH 

 

 Last update: 11th July 2001 
© Volkswagen Racing GmbH  

Änderungen, Ergänzungen und Irrtümer 

vorbehalten. 

Kopien, Nachdrucke und sonstige 

Veröffentlichungen ausschließlich mit 

schriftlicher Genehmigung der Volkswagen 

Racing GmbH. 

 Subject to alteration. Errors and omissions 

excepted. 

All rights reserved by  

Volkswagen Racing GmbH. 
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Technische Daten Technical data 

 
Radstand 2500 mm 
Spurweite vorn 1550 mm 
Spurweite hinten 1540 mm 
 
Fahrzeuglänge 4080 mm 
Fahrzeugbreite 1804 mm 
Fahrzeughöhe 1450 mm 
Fahrzeuggewicht 1160 kg 
 
Motor 6 Zylinder, 4V 
Hubraum 2792 ccm 
Leistung 150 kW (204 PS) 
Drehmoment 270 Nm 
max. Drehzahl 6800 U/min 
Verdichtung 10,75 : 1 
Motormanagement Bosch mit Motorsport-Software 
 
Tank FT3 Sicherheitstank 
Kraftstoff Super Plus bleifrei 
 
Getriebe 6-Gang Serienschaltgetriebe mit Sportradsatz 
 
Kupplung Sintermetallscheibe / Druckplatte Serie 
 
Fahrwerk  
Stoßdämpfer Bilstein 
Federn H & R 
Räder OZ Superturismo, 9 x 18‘‘ 
Reifen Dunlop Slick/Regen 
 
Bremsanlage  
ABS Teves Serien-ABS mit Motorsport-Software 
Bremssättel vorn Alcon 4-Kolben-Festsattel 
Bremsscheiben vorn ATE PowerDisc ø 355 x 28mm, 2teilig, innenbelüftet 
Bremsbeläge vorn Pagid RS14 
Bremssättel hinten TRW Serie 
Bremsscheiben hinten ATE PowerDisc ø 232 x 9mm 
Bremsbeläge hinten Pagid RS7 
Sicherheitsausstattung  
 Fahrerairbag 
 Heggemann Überrollkäfig, verschweißt 
 OMP Feuerlöschanlage 
 OMP 6-Punkt-Sicherheitsgurt  
 Stromkreisunterbrecher 
 Recaro Rennsitz  
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Technische Daten Technical data 
 
Wheel base 2500 mm 
Track width, front 1550 mm 
Track width, rear 1540 mm 
 
Vehicle length 4080 mm 
Vehicle width 1804 mm 
Vehicle height 1450 mm 
Vehicle weight 1160 kg 
 
Engine 6 cylinder 4 valves 
Capacity 2792 ccm 
Output 150 kW (204 hp) 
Torque 270 Nm 
Max rpm 6800 rpm 
Compression 10,75 : 1 
Engine control unit Bosch with racing software 
 
Tank FT3 safety tank 
Fuel Super Plus unleaded 
Gear box standard manual 6-speed gear box with racing gear set 
Clutch Sintered metal disc, standard pressure plate 
 
Suspension  
Shockabsorbers Bilstein 
Spring H & R 
Rims OZ Superturismo, 9 x 18‘‘ 
Tyres Dunlop Slick/Rain 
 
Brake system  
ABS Teves Standard ABS with racing software 
Front brake calipers Alcon 4-piston fixed caliper 
Front brake disc ATE PowerDisc ø 355 x 28mm, 2-piece, ventilated 
Front brake pads Pagid RS14 
Rear breake calipers TRW standard caliper 
Rear brake disc ATE PowerDisc ø 232 x 9mm 
Rear brake pads Pagid RS7 
 
Safety equipment  
 Driver's airbag 
 Heggemann roll cage, welded 
 OMP fire extinguisher system 
 OMP 6 point safety harness 
 Master switch 
 Recaro Racing seat 
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Motor Engine 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1CV 100 011   ZSB Motor komplett 1 1 5600,00 
     Engine complete 
 
C1C 100 011 x  ZSB Motor revidiert 1 1  
     Engine Complete Revised 
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Anbauteile Motor  Auxiliary Engine Parts  
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Anbauteile Motor Auxillary Engine Parts 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

021 103 603 N  Ölwanne 1 1  
     Oil Sump 
 
N 102 278 03  Zylinderschraube mit Innensechskant M6x20 26 2  
     Hexagon Socket Head Cap Screw 
 
D 176 404 A2  Silikon-Dichtmittel 1 3  
     Silicone Sealant 
 
N 900 672 02  Runddichtrung 9,5x2,5 1 4  
     Sealing Ring 
 
022 115 629 B  Rohr für Ölmeßstab 1 5  
     Oil-Dipstick Tube 
 
034 115 625 B  Dichtring 1 6  
     Sealing 
 
022 115 607 A  Ölmeßstab 1 7  
     Oil-Dipstick 
 
066 115 111   Dichtung 1 8  
     Sealing 
 
N 101 112 02  Zylinderschraube mit Innensechskant M8x85 2 9  
     Hexagon Socket Head Cap Screw 
 
066 115 403   Ölfilter ZSB 1 10  
     Oil Filer Assy 
 
071 115 562   Filtereinstz mit Dichtung 1 11  
     Filter Element with Sealing 
 
101 000 062 AB  Zündkerze (Siehe technische Info) 6   
     Spark plug (See Technical Info) 
 
022 133 062 T  Drosselklappenstutzen 1   
     Throttle housing 
 
1J0 906 283 B  Magnetumschaltventil 1   
     Solenoid valve 
 
022 133 203 C  Saugrohroberteil komplett 1   
     Crossover pipe complete 
 
06A 905 161 A  Hall-Geber 1   
     Hall sensor 
 
1J0 907 660 B  Ölstandssensor 1 zu 1  
     Oil-level sensor 
 
N 104 720 01  Zylinderschraube mit Innensechskantkopf M6x28 3 zu 1  
     Hexagon-socket-head cap screw 
 
038 103 196   Dichtung 1 zu 1  
     Sealing ring 
 
S 883 061   Motoröl Shell 0W30 6 Ltr.   
     Engine oil 
 
NSP 510 104   Dichtring Ölablaßschraube 1   
     Sealing ring for engine oil drain plug 
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Zylinderkopfhaube Cylinder Head Cover 
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Zylinderkopfhaube Cylinder Head Cover 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

022 103 474 B  Entlüftungsschlauch 1 1  
     Ventilation Hose 
 
022 103 483 D  Ventildeckeldichtung 1 2  
     Cylinder Head Cover Gasket 
 
022 103 484 D  Dichtung 6 3  
     Sealing 
 
021 103 831   Sechskantschrauben mit Führungshülse 12 4  
     Hexagon Screw with Guide Sleeve 
 
06A 103 485 A  Verschlußdeckel 1 5  
     Closing cover 
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Wasserkühler – Wasserpumpe Radiator – Water pump 
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Wasserkühler Wasserpumpe Radiator Water pump 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1C0 121 253 D  Wasserkühler 650x420mm 1 1 137,90 
     Radiator 650x420mm 
 
1J0 806 155 E  Halter oben 2 2  
     Bracket 
 
1J0 806 157 A  Halter unten 2 3  
     Bracket 
 
N 908 082 01  Außentorxschraube M6x18,5 4 4  
     External TORX screw 
 
6X0 959 455   Elektrolüfter 1 5  
     Electric Fan 
 
1C0 121 207 C  Doppellüfterring 1 6  
     Fan Ring 
 
1C0 121 209   Halter für Elektrolüfter 1 7  
     Fan Support 
 
N 901 752 03  Sechksantbundmutter M6 3 7a  
     Hex Nut with Collar 
 
N 908 170 01  Innentorxlinsenblechschraube 7 8  
     Pan-head tapping screw 
 
021 121 004 A  Wasserpumpe mit Dichtung 1 9  
     Water Pump with Gasket 
 
021 121 031 A  Riemenscheibe 1 10  
     Pulley Wheel  
 
N 902 218 03  Zylinderschraube mit Innnensechskant M8x20 3 11  
     Hexagon Socket Head Cap Screw 
 
N 905 442 01  Zylinderbundschraube M8x11 3 12  
     Collared Socket Head Cap Screw 
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Wasserkreislauf  Water circuit 
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Wasserkreislauf Water circuit 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1CO 121 403 B  Ausgleichsbehälter 1 1  
     Expansion Reservoir 
 
1J0 121 321 B  Verschlußdeckel 1 2  
     Cap 
 
N 901 720 01  Blechschraube 1 3  
     Tapping Screw 
 
N 903 521 01  Sechskantmutter M5 1 4  
     Hex nut M5 
 
N 908 214 01  Spreizmutter 1 5  
     Spread Nut 
 
NSP 800 035   Schraubschelle 8-12 3 6  
     Screw Clamp 8-12 
 
N 900 801 02  Wasserschlauch, l=1m 1 7  
     Water pipe, l=1m 
 
     Tyrapsockel TC 141 4 zu 7  
     Cable Clip Base 
 
     Bliendniet 3,2x12 4 zu 7  
     Pop Rivet 
 
NSP 809 014   Kabelbinder 4 zu 7  
     Cable Clip 
 
1J0 121 070 AD  Wasserrohr 1 8  
     Water Hose 
 
1J0 122 101 BF  Wasserschlauch 1 9  
     Water Pipe 
 
3B0 122 291 C  Schnellkupplung 2 10  
     Quick Connector 
 
1J0 122 051 G  Wasserschlauch 1 11  
     Water Hose 
 
NSP 800 038   Schraubschelle 16-25 3 12  
     Screw Clamp 16-25 
 
1J0 121 086 AM  Wasserschlauch 1 13  
     Water Hose 
 
1J0 965 561 A  Zusatzwasserpumpe 1 14  
     Additional Water Pump 
 
021 959 209   Gummi lager mit Arretierung 1 15  
     Rubber Mount with Lock 
 
035 959 209 E  Gummilager 1 16  
     Rubber Mount 
 
022 121 079   Halter Zusatzwasserepumpe 1 17  
     Bracket 
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Wasserkreislauf  Water circuit 
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Wasserkreislauf Water circuit 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

N 903 086 05  Schraube M8x14 2 18  
     screw 
 
1J0 121 063 E  Wasserschlauch 1 19  
     Water Hose 
 
NSP 800 036   Schraubschelle 10-16 1 20  
     screw clamp 10-16 
 
022 121 050   Wasserrohr 1 21  
     Water Hose 
 
NSP 800 040   Schraubschelle 32-50 2 22  
     Screw Clamp 
 
1J0 122 073 AF  Wasserschlauch 1 23  
     Water Hose 
 
NSP 800 039   Schraubschelle 20-32 2 24  
     Screw Clamp 20-32 
 
NSP 800 037   Schraubschelle 12-20 3 25  
     Screw Clamp 12-20 
 
1J0 121 070 AF  Wasserrohr 1 26  
     Water Hose 
 
1J0 121 109 L  Wasserschlauch 1 27  
     Water Pipe 
 
N 015 082 5  Sechskantbundmutter M6 2 28  
     Hex Nut with collar M6 
 
071 121 058 A  Wasserschlauch Ölkühler > Zylinderblock 1 29  
     Water Hose Oil Cooler>Engine Block 
 
071 121 096 A  Wasserschlauch Ölkühler > Wasserrohr 1 30  
     Water Hose Oil Cooler>Water Pipe 
 
N 906 554 01  Federbandschelle 19x12 2 31  
     Spring Loaded Band Type Clamp 
 
N 906 555 01  Federbandschelle 23x12 2 32  
     Spring Loaded Band Type Clamp 
 
G 012 A8D A1  Frostschutz 2 Ltr.   
     Antifreeze 
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Thermostatgehäuse Thermostat body 
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Thermostatgehäuse Thermostat body 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

021 121 117 B  Thermostatgehäuse 1 1  
     Thermostat Body 
 
021 121 119 A  Dichtung 1 2  
     Gasket 
 
N 104 583 01  Zylinderschraube mit Innensechskant M6x120 2 3  
     Socket Head Screw 
 
N 101 725 01  Zylinderschraube mit Innensechskant M6x22 1 4  
     Socket Head Screw 
 
021 121 121 C  Stutzen 1 5  
     Connector 
 
N 901 368 02  Runddichtring 60x3,5 1 6  
     Sealing Ring 
 
N 907 716 01  Zylinderschraube mit Innensechskant M6x20 3 7  
     Socket Head Screw 
 
076 121 113 A  Kühlwasserregler 70°C 1 8  
     Thermostat 
 
357 121 140   Stopfen 1 9  
     Plug 
 
N 903 168 02  Runddichtring 19,6x3,6 1 10  
     Sealing ring 
 
032 121 142   Haltefeder 2 11  
     Retaining Spring 
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Ansaugung  Suction 
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Ansaugung Suction 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1CV 133 837   Luftfilter mit Anbauteilen 1 1 118,57 
     Air filter 
 
1CV 133 827 A  Halter Luftfilter ( Spec 2000 ) 1 2  
     Bracket Air Filter 
 
N 903 521 01  Sechskantmutter M5 ( Spec 2000 ) 1 zu 2  
     Hex Nut 
 
N 011 006 27  Sechskantmutter ISO 90- M6/A2-70 ( Spec 2000 ) 2 zu 2  
     Hex Nut 
 
1CV 133 647   Schlauch ( Spec 2000 ) 1 3 43,46 
     Hose 
 
071 906 461 B  Luftmassenmesser 1 4  
     Air-Mass Sensor 
 
NSP 800 033   Schlauchschelle 70-90 2 5  
     Hose Clamp 70-90 
 
1C0  129 684 P  Verbindungsrohr 1 6  
     Connecting Tube 
 
1CV 121 607   Luftfilterkasten Oberteil 1 7 33,00 
     Air Filter Box Top Part 
 
1CV 121 607 A  Luftfilterkasten Unterteil 1 8 35,00 
     Air Filter Box Bottom Part 
 
1CV 133 827 B  Halter Luftfilter Wasserkasten 1 zu7/8  
     Bracket Air Filter Coolant Reservoir 
 
1CV 133 827 C  Halter Luftfilter Radhaus 1 zu7/8  
     Bracket Air-Filter Wheel Arch 
 
NSP 800 O33   Schraubschelle 70-90 4 zu7/8  
     Screw Clamp 
 
NSP 700 O41   Sechskantschraube M6x16 5 zu7/8  
     Hex bolt 
 
N O11 OO6 27  Sechskantmutter M6 5 zu7/8  
     Hex Nut 
 
N O15 276 1  U-Scheibe ISO-d=6x12x1,6 10 zu7/8  
     Washer 
 
NSP 902 OO5   Spiralschlauch d=80mm 0,5m zu7/8  
     Hose 
 
1CV 129 609   Ansaugrohr 1 9  
     Intake Runner 
 
D 890 100 3  Klebt+Dichtet 1 zu9  
     Adhesive 
 
NSP 520 803   Federmutter 3,0mm 2 zu9  
     Spring Clip 
 
N 906 986 O1  Innentorxlinsenblechschraube 4,2x16 2 zu9  
     Internal TORX Pan Head Tapping Screw 
 
111 501 157 B  Schelle d=83-103mm (nur bei Wasser ) 1 zu9  
     Clamp (only by water ) 
 
NSP 902 5   Spiralschlauch d=80mm 0,5m 10  
     Hose 
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Kraftstoffverteiler Fuel distributor 
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Kraftstoffverteiler Fuel distributor 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

022 133 317 F  Kraftstoffverteiler 1 1  
     Fuel Distributor 
 
022 906 031 F  Einspritzventil 6 2  
     Injection Valve 
 
022 133 047   Halteklammer 6 3  
     Clamp 
 
1J0 133 986 L  Kraftstoffrohre 1 4  
     Fuel Pipes  
 
N 102 922 01  Federbandschelle A14x12 2 5  
     Spring-Loaded Band-type Clamp A14x12 
 
N 014 740 4  Zylinderschraube mit Innsechskant M6x16 4 6  
     Socket-Head Screw M6x16 
 
NSP 800 035   Schraubschelle 8-12 2 7  
     Screw Clamp 8-12 
 
037 133 035 C  Druckregler 3bar 1 8  
     Pressure Regulator 
 
037 198 031   Dichtungssatz für Druckregler 1 9  
     Gasket Kit 
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Kupplung Clutch 
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Kupplung Clutch 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

022 105 243 A  Schwingungsdämpfer 1 1  
     Vibration Damper 
 
N 010 087 3  Sechkantschraube M18x1,5x40 1 2  
     Hex Screw 
 
021 105 266 J  Schwungrad 240 mm 1 3  
     Fly Wheel  
 
N 906 652 01  Zylinderschraube mit Innsechskant M10x1x23,5 10 4  
     Socket-head screw M10x1x23,5 
 
06A 141 025 K  Kupplungsdruckplatte 240mm 1 5 203,29 
     Clutch Pressure Plate 240mm 
 
1CV 141 031   Kupplungsscheibe 240mm 1 6  
     Clutch Disc 240mm 
 
N 903 086 05  Zylinderschraube mit Innensechskant M8x14 6 7  
     Socket-Head Screw M8x14 
 



K
at

al
og

 

  

New Beetle Cup  
 

32 Katalog NBC Rev C 020328 JBr.doc 
 

Pumpe Servolenkung Power Steering Pump 
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Pumpe Servolenkung Power Steering Pump 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1J0 422 154 D  Servopumpe 1 1  
     Power Steering Pump 
 
068 903 147 H  Buchse 2 2  
     Bush 
 
066 260 087 A  Halter für Servopumpe/Drehstromgenerator 1 3  
     Bracket 
 
038 145 255 A  Keilriemenscheibe 1 4  
     V-Belt Pulley 
 
022 145 933 H  Keilrippenriemen 1 5  
     Poly-V Belt 
 
N 903 086 05  Zylinderbundschraube Innensechskant M8x14 3 6  
     Socket-head screw with collar M8x14 
 
N 019 531 3  Sechskantbundschraube M8x40 3 7  
     Hex Screw with Collar M8x40 
 
022 145 299 A  Riemenspanndämpfer 1 8  
     Belt Tension Damper 
 
038 903 018   Drehstromgenerator 90A 1 9  
     Alternator 
 
038 903 119 A  Keilrippenriemenscheibe mit Freilauf 1 zu9  
     Poly-V beltdisk freewheel 
 
O38 903 803 E  Spannungsregler 1 zu9  
     Regulator 
 
N 904 263 02  Paßschraube IN 610-M8x28 2 10  
     Fit Bolt 
 
N 012 209 3  Scheibe 2 11  
     Washer 
 
N 903 559 02  Zylinderschraube VW 601 - M8x30 8.8 3 12  
     Socket-Head Screw M8x30 8.8 
 
G 002 000   Servoöl 1 Ltr.   
     Servo Oil 
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Befestigungsteile Motor Engine mounting parts  
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Befestigungsteile Motor Engine Mounting Parts 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

8N0 199 313 E  Hilfsrahmen ZSB 1 1  
     Subframe 
 
N 907 528 01  Sechskantschraube M14x1,5x63 2 2  
     Hex screw M14x1,5x63 
 
N 907 349 01  Sechskantschraube M14x1,5x95 2 3  
     Hex screw M14x1,5x95 
 
1JV 199 262   Motorlager rechts 1 4 126,28 
     Engine Bearing 
 
N 905 969 02  Sechskantbundschraube M10 x 55 2 5  
     Hex Screw M10 x 55 
 
1J0 199 588 C  Stütze rechts 1 6  
     Support 
 
N 101 559 01  Sechskantbundschraube M8x20 4 7  
     Hex Screw with Collar, Self-locking 
 
1JV 199 555   Getriebelager links 1 8 115,00 
     Gearbox Bearing 
 
N 905 969 02  Sechskantbundschraube M10x55 2 9  
     Hex Screw with Collar M10x55 
 
N 102 096 03  Sechskantschraube M12x1,5x65 4 10  
     Hex screw M12x1.5x65 
 
1J0 199 354 F  Stütze rechts 1 11  
     Support 
 
N 104 043 04  Sechskantbundschraube M10x30 3 12  
     Hex screw with collar M10x30 
 
1J0 199 117 AK  Konsole 1 13  
     Support 
 
N 905 970 03  Sechskantbundschraube M10x70 2 14  
     Hex Screw with Collar M10x70 
 
N 907 076 01  Doppelsechskantschraube AM10x70-M8x20 1 15  
     Double Hex Screw AM10x70-M8x20 
 
1JV 199 851 A  Pendelstütze 1 16 79,00 
     Torque Damper 
 
N 102 683 02  Sechskantbundschraube M8x45 2 17  
     Hex Screw with Collar M8x45 
 
N 102 466 03  Sechskantbundschraube M10x30 1 18  
     Hex Screw with Collar M10x30 
 
N 905 970 03  Sechskantbundschraube M10x70 1 19  
     Hex Screw with Collar M10x70 
 
1CV 109 721   Einschweißhülse 2 20 15,60 
     Welded Bush 
 
8N0 199 282 C  Gummimetallager oben 2 22  
     Silent bearing upper 
 
8N0 199 282 D  Gummimetallager unten 2 22  
     Silent bearing lower 
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Kraftstoffanlage Fuel system  
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Kraftstoffanlage Fuel system 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1J0 201 293 E  Kraftstoffrohr 1 1  
     Fuel Pipe 
 
1J0 201 294 C  Kraftstoffrohr 1 2  
     Fuel Pipe 
 
1J0 200 059 L  Kraftstoffrohre 1 3  
     Fuel Pipes  
 
1J0 201 961 A  Wärmeschutz 1 4  
     Heat Protection 
 
1J0 201 511 A  Kraftstoffilter 1 5  
     Fuel Filter 
 
1H0 201 449   Klammer 3 6  
     Clamp 
 
1C0 201 931 C  Entlüftungsrohr 1 7  
     Ventilation Pipe 
 
1J0 201 970 B  Abdeckung Wärmeschutz 1 8  
     Heat Protection cover 
 
1J0 201 488 C  Abdeckung für Kraftstoffrohre 1 9  
     Fuel Pipe Cover 
 
1CV 201 021   ZSB Kraftstoffbehälter 1 10 2107,04 
     Fuel Tank Assy 
 
1CV 201 247 A  Tankplatte 1 11  
     Plate 
 
D 875 001   Dichtband 1 12 12,67 
     Sealing Tape 
 
V 300 x 30  Klebefilz X 13 0,50 
     Adhesive Felt 
 
NSP 800 035   Schraubschelle 8-12 2 14  
     Screw Clamp 
 
N  900  801 02  Entlüftungschlauch 7,5x3 (1m) 1 15  
     Ventilation Hose 
 
1J0 906 517 G  AKF Ventil 1 16  
     Valve 
 
NSP 901 028   Gummischlauch 1 [1]  
     Rubber Hose 
 
NSP 800 040   Schelle 32-50 2 [2]  
     Clamp 
 
8E0 919 133 E  Dichtring 1 3  
     Sealing Ring 
 
N 101 579 01  Sechskantschraube M6x25 2 4  
     Hex Screw 
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Kraftstoffanlage Fuel system  
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Kraftstoffanlage Fuel system 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1H0 201 553 B  Verschlußdeckel für Kraftstoffbehälter 1 [5]  
     Fuel Tank Cap 
 
N  900 801 02  Entlüftungsschlauch (1,5m) 1 6  
     Ventilation Hose 
 
NSP 809 014   Kabelbinder 1 zu 6  
     Tie Wraps 
 
N 101 238 01  Entlüftungschlauch(1,5m) 1 [7]  
     Ventilation Hose 
 
1J0 201 307 G  Abschirmblech für Kraftstoffbehälter 1 8  
     Fuel Tank Shield 
 
1J0 201 653 E  Spannband 1 9  
     Tensioning Strap 
 
1J0 201 654 D  Spannband 1 10  
     Tensioning Strap 
 
N 019 530 3  Sechskantbundschraube M8x25-PC 5 [11]  
     Hex Screw with Collar 
 
1J0 201 429 A  Verkleidung für Kraftstoffbehälter 1 [12]  
     Fuel Tank Panelling 
 
NSP 800 031   Schraubschelle 16-25 2 [13]  
     Screw Clamp 
 
1C0 201 060 R  Kraftstoffbehälter mit Einfüllstutzen 1   
     Fuel tank ass`y with filter neck 
 
1C0 201 160 L  Entlüftungsrohr mit Kombiventil 1   
     Vent pipe with combination valve 
 
NSP 800 026   Schraubschelle 10-16 2 14  
     Screw Clamp 
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Abgasanlage Exhaust System 
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Abgasanlage Exhaust System 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

021 253 115   Dichtung 1 1  
     Gasket 
 
1J1 253 091 AK  Hosenrohr 1 2  
     2 in 1 Pipe 
 
191 253 232 A  Dichtung 2 3  
     Gasket 
 
1J0 131 089 GX  Katalysator 1 4  
     Catalyzer 
 
8L9 253 139 A  Doppelschelle 2 5  
     Double Clamp 
 
C1C 253 201   Mittelrohr 1 6 897,00 
     Centre Tube 
 
1CV 253 640   Endrohr 1 7 282,10 
     Tail Pipe 
 
1CV 253 448   Hülse Auspuffgummi  2 8 6,00 
     Sleeve 
 
NSP 531 003   Bolzen 2 9 1,72 
     Bolt 
 
B4D 299 595   R-Clip 2 10 0,21 
     R-Clip 
 
N  900 850 01  Sechskantmutter M8 6 11  
     Hex Nut 
 
N 102 090 05  Sechskantmutter M10 6 12  
     Hex Nut 
 
E 177 118   Dichtring 2 13  
     Gasket 
 
N 016 161 6  Verschlusschraube M 18x1,5x95 2 14  
     Screw Plug 
 
443 253 149 B  Gummibuchse 2 15  
     Rubber Bush 
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Getriebe  Gearbox 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 4 

5 

5 

6 

2 

4 2 
4 

2 

2 

3 

3 

 



K
at

al
og

 

  

New Beetle Cup  
 

Katalog NBC Rev C 020328 JBr.doc 43 
 

Getriebe Gearbox 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1CV 300 046   ZSB Getriebe 1 1 4500,00 
     Gearbox Assy 
 
C1C 300 046 X  ZSB Getriebe revidiert 1 zu1 3000,00 
     Gear Box Assy Rebuilt 
 
02M 141 671 B  Ausrücklager 1 zu1  
     Release Bearing 
 
1J0 919 149 A  Wegstreckensensor 1 [1]  
     Odometer drive 
 
N 909 223 01  Sechskantbundschraube M 12x55 4 2  
     Bolt 
 
N 907 016 04  Zwölfkantschraube M8x10/8.8 2 3  
     Hex Screw 
 
N 900 744 01  Sechskantmutter M8, selbstsichernd 2 zu 3  
     Hex Screw, Self-Locking 
 
N 905 969 02  Sechskantschraube M10x55/8.8 3 4  
     Hex Screw 
 
012 301 153 B  Paßhülse 16x13,5 2 5  
     Bush 
 
N 103 379 02  Sechskantschraube M12x65 1 6  
     Hex Screw 
 
S 815 951   Getriebeöl 75W/90 20 Ltr.   
     Gear Oil 
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Getriebe Radsatz Gearbox Wheel Set 
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Getrieberadsatz Gearbox Wheel Set 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1CV 311 103   Antriebswelle 1.-2. Gang Z=14/19 1 1 438,84 
     Input Shaft 1,-2. Gear Z=14/19 
 
1CV 311 286   Zahnrad 3.-4. Gang Z=20/28 1 2 300,18 
     Gear 3rd/4th T=20/28 
 
1CV 311 361   Zahnrad 5. Gang Z=29 1 3 233,34 
     Gear 5th T=29 
 
1CV 311 251   Schaltrad 1. Gang Z=42 1 4 164,23 
     Gear 1st T=42 
 
1CV 311 261   Schaltrad 2. Gang Z=42 1 5 212,76 
     Gear 2nd T=42 
 
1CV 311 129   Schaltrad 3. Gang Z=35 1 6 488,70 
     Gear 3th T=35 
 
1CV 311 145   Schaltrad 4. Gang Z=40 1 7 469,10 
     Gear 4th T= 40 
 
1CV 311 159   Schaltrad 5. Gang Z=43 1 8 309,20 
     Gear 5th T=43 
 
1CV 311 349   Schaltrad 6. Gang Z=36 1 9 473,01 
     Gear 6th T=36 
 
1CV 311 509   Rücklaufwelle Z=30/14 1 10 227,75 
     Reverse Shaft T=30/14 
 
1CV 311 205   Triebwelle A Z=18 /1.-4.Gang 1 11 168,62 
     Output Shaft A Z=18/1.-4 Gear 
 
1CV 311 208   Triebwelle B Z=22 / 5.-6.Gang 1 12 380,33 
     Output Shaft B T=22 5th -6th Gear 
 
1CV 409 155   Antriebsrad Z=63 1 13  
     Final Drive T=63 
 
02M 301 107 A  Kupplungsgehäuse 1 1  
 
02M 311 113   Wellendichtring 1 2  
 
02M 301 134 A  Ölführungsteil 1 3  
 
02M 301 153   Passhülse 2 4  
 
N 101 389 04  Sechskantschraube 6 5  
 
02M 301 291 A  Sechskantbundschraube (Kombi) 1 6  
 
084 301 143 A  Magnet 1 7  
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Getriebe Radsatz Gearbox Wheel Set 
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Getrieberadsatz Gearbox Wheel Set 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

02M 409 189   Wellendichtring 1 8  
 
V03 815 132   Hülse 1 8a  
 
1J0 919 149 A  Wegstreckensensor 1 9  
 
02M 301 103 D  Getriebegehäuse 1 10  
 
02M 301 189 B  Dichtring 1 11  
 
02M 301 291 A  Sechskantbundschraube (Kombi) 13 12  
 
N 902 154 03  Verschlußschraube 2 13  
 
N 043 809 2  Dichtring 2 14  
 
02K 945 415 C  Schalter für Rückfahrleuchte 1 15  
 
020 301 244   Dichtring 1 15a  
 
     Arretierungsbolzen 1 16  
 
     Rasthülse 1 17  
 
     Verschlußdeckel 1 18  
 
02M 301 115 B  Stopfen 1 19  
 
     Sicherungsschraube 1 20  
 
1CV 311 103   Antriebswelle 1 1  
 
02M 311 124 A  Kegelrollenlager 1 2  
 
02M 311 128   Sicherungsblech 1 2b  
 
N 901 678 02  Sechskantschraube 1 2c  
 
1CV 311 286   Zahnrad 1 3  
 
1CV 311 361   Zahnrad 1 4  
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Getriebe Radsatz Gearbox Wheel Set 
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Getrieberadsatz Gearbox Wheel Set 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

02M 311 123   Kegelrollenlager 1 5  
 
02M 311 187 A  Sicherungsring X 6  
 
02M 311 187 B  Sicherungsring X (6)  
 
02M 311 187 C  Sicherungsring X (6)  
 
02M 311 187 D  Sicherungsring X (6)  
 
02M 311 187 E  Sicherungsring X (6)  
 
02M 311 187 F  Sicherungsring X (6)  
 
02M 311 187 G  Sicherungsring X (6)  
 
084 409 383 AE  Passscheibe X 7  
 
084 409 383 AF  Passscheibe X (7)  
 
084 409 383 AG  Passscheibe X (7)  
 
084 409 383 AH  Passscheibe X (7)  
 
084 409 383 AJ  Passscheibe X (7)  
 
084 409 383 AK  Passscheibe X (7)  
 
084 409 383 AL  Passscheibe X (7)  
 
084 409 383 AM  Passscheibe X (7)  
 
084 409 383 AN  Passscheibe X (7)  
 
084 409 383 AP  Passscheibe X (7)  
 
084 409 383 AQ  Passscheibe X (7)  
 
084 409 383 AR  Passscheibe X (7)  
 
084 409 383 AS  Passscheibe X (7)  
 



K
at

al
og

 

  

New Beetle Cup  
 

50 Katalog NBC Rev C 020328 JBr.doc 
 

Getriebe Radsatz Gearbox Wheel Set 
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Getrieberadsatz Gearbox Wheel Set 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

084 409 383 AT  Passscheibe X (7)  
 
084 409 383 BA  Passscheibe X (7)  
 
084 409 383 BB  Passscheibe X (7)  
 
084 409 383 BC  Passscheibe X (7)  
 
084 409 383 BD  Passscheibe X (7)  
 
084 409 383 BE  Passscheibe X (7)  
 
084 409 383 BF  Passscheibe X (7)  
 
084 409 383 BG  Passscheibe X (7)  
 
084 409 383 BH  Passscheibe X (7)  
 
1CV 311 509   Rücklaufradachse 1 10  
 
02M 311 517   Anlaufscheibe 2 11  
 
02M 311 523 A  Nadelhülse 2 12  
 
1CV 311 205   Abtriebswelle 1 1  
 
02M 311 456   Tellerscheibe 1 1a  
 
02M 311 220   Kegelrollenlager 1 2  
 
02M 301 308 A  Oelablenkscheibe 1 2a  
 
02F 311 265   Nadelkaefig 1 3  
 
1CV 311 261   Schaltrad 1 4  
 
02M 311 277 A  Synchronring, innen 2 5  
 
02F 311 279   Aussenring 2 6  
 
02M 311 247   Synchronring 2 7  
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Getriebe Radsatz Gearbox Wheel Set 
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Getrieberadsatz Gearbox Wheel Set 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

02M 311 239 A  Synchronkörper mit Schiebemuffe 1 8  
 
084 311 313   Sperrstück 3 9  
 
02F 311 249   Feder 2 10  
 
008 311 231   Sicherungsring 1 11  
 
02F 311 265   Nadelkaefig 1 12  
 
1CV 311 251   Schaltrad 1 13  
 
02M 311 175 B  Anlaufscheibe 1 14  
 
02M 311 919 A  Haltering 1 15  
 
02F 311 265   Nadelkaefig 1 16  
 
1CV 311 145   Schaltrad 1 17  
 
02M 311 269 C  Synchronring 1 18  
 
02M 311 301 B  Synchronkörper mit Schiebemuffe 1 19  
 
084 311 313   Sperrstück 3 20  
 
02F 311 311   Feder 2 21  
 
02F 311 187   Sicherungsring 1 22  
 
02M 311 269 B  Synchronring 1 23  
 
02M 311 279   Aussenring 1 24  
 
02M 311 277   Synchronring, innen 1 25  
 
02F 311 115   Nadellager 1 26  
 
1CV 311 129   Schaltrad 1 27  
 
02M 311 123   Kegelrollenlager 1 28  
 
     Sicherungsring  29  
 
     Passscheibe  30  
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Getriebe Radsatz Gearbox Wheel Set 
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Getrieberadsatz Gearbox Wheel Set 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1CV 311 208   Abtriebswelle 1 1  
 
02M 311 214   Kegelrollenlager 1 2  
 
02K 409 210   Einstellscheibe 1 2a  
 
02M 311 759 B  Synchronkörper mit Schiebemuffe 1 3  
 
008 311 231   Sicherungsring 1 4  
 
02M 311 432   Nadelkäfig 1 5  
 
02M 311 215 A  Schaltrad 1 6  
 
02M 311 470 A  Distanzhülse 1 7  
 
02M 311 183   Sicherungsring 1 8  
 
02M 311 116   Nadelkäfig 1 9  
 
1CV 311 350   Schaltrad 1 10  
 
02M 311 295   Synchronring 1 11  
 
02M 311 241 A  Synchronkörper mit Schiebemuffe 1 12  
 
084 311 313   Sperrstück 3 13  
 
02F 311 336   Feder 2 14  
 
02M 311 317   Sicherungsring 1 15  
 
02M 311 295   Synchronring 1 16  
 
02M 311 151   Nadelkäfig 1 17  
 
1CV 311 159   Schaltrad 1 18  
 
02M 311 123   Kegelrollenlager 1 19  
 
     Sicherungsring X 20  
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Getriebe Radsatz Gearbox Wheel Set 
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Getrieberadsatz Gearbox Wheel Set 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

     Passscheibe X 21  
 
02M 301 231 B  Schaltgehäuse 1 1  
 
N 101 560 05  Sechskantbundschraube 2 1A  
 
02A 311 648 C  Kugelhülse 1 1B  
 
02A 301 227 C  Wellendichtring 1 2  
 
014 301 485   Kappe für Getriebeentlüftung 1 3  
 
N 903 542 01  Runddichtring 1 4  
 
02M 301 117 B  Abdeckkappe 1 5  
 
02M 301 233 D  Schaltwelle für 6-Gang Schaltgetriebe 1 6  
 
N 903 056 01  Runddichtring 1 6A  
 
02M 301 127   Sicherungsschraube 1 6B  
 
02M 301 252 B  Verschlußdeckel 1 7  
 
N 101 292 01  Runddichtring 1 8  
 
N 101 560 05  Sechskantbundschraube 3 9  
 
02J 301 234   Rasthülse 1 10  
 
02M 301 358 A  Arretierungsbolzen 1 10A  
 
02M 311 559 C  Schaltstange mit Schaltgabel 1 11  
 
02M 311 549 C  Schaltstange mit Schaltgabel 1 12  
 
02M 311 577 A  Schaltstange 1 13  
 
02M 311 570 B  Schaltgabel 1 14  
 
02M 311 562 C  Schaltstange mit Schaltgabel 1 15  
 
     Schalter für Rückfahrleuchte  16  
 
02G 311 665   Kugelhülse 6 17  
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Radträger/Querlenker, Upright/Wishbone,  
Stabilisator  Anti roll-bar 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
407 – Radträger/Querlenker 
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Querlenker/Radträger Upright /Wishbone, Anti Roll-Bar 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1CV 407 151 A  Querlenker ZSB links 1 1 164,50 
     Wishbone Assy Left 
 
1CV 407 152 A  Querlenker ZSB rechts 1 1 164,50 
     Wishbone Assy Right 
 
1CV 407 151   Querlenker ZSB links ( Spec 2000 ) 1 1  
     Wishb one ass’y, left 
 
1CV 407 152   Querlenker ZSB rechts ( Spec 2000 ) 1 1  
     Wishbone ass’y, right 
 
1CV 407 157   Querlenker links 1 [2] 125,00 
     Wishbone Left 
 
1CV 407 158   Querlenker rechts 1 [2] 125,00 
     Wishbone Right 
 
1CV 407 182   Gummimetalllager 2 [3] 21,00 
     Silent Bearing 
 
191 407 002 C VWM Lagersitz Querlenker 2 [4] 22,20 
     Wishbone Bearing Seat 
 
191 407 004 SP  Gelenklager 2 [5] 22,50 
     Rose Joint 
 
NSP 420 007   Sicherungsring Ø0,35x1,5JV35 4 [6] 0,44 
     Securing Ring 
 
1H1 407 003 A VWM Distanzhülse 4 7 44,90 
     Spacer Sleeve 
 
8N0 407 365 B  Führungsgelenk 2 8  
     Guide Bearing 
 
N 103 320 01  Sechksantbundmutter M10 6 9  
     Hex Nut with Collar 
 
N 904 840 03  Sechskantschraube M12x1,5x78 2 10  
     Hex Screw with Collar 
 
N 102 622 01  Sechskantschraube M12x1,5x70 2 11  
     Hex Screw 
 
N 015 081 4  Sechskantmutter M12x1,5 2 12  
     Hex nut 
 
1CV 407 255 B  Radlagergehäuse links 1 13 157,50 
     Wheel Bearing Housing Left 
 
1CV 407 256 B  Radlagergehäuse rechts 1 13 157,50 
     Wheel Bearing Housing Right 
 
N 102 078 03  Sechskantschraube M12x1,5x78 2 14  
     Hex Screw with Collar 
 
N 101 064 02  Sechskantbundmutter M12x1,5 2 15  
     Hex Nut with Collar 
 
N 903 213 02  Sechskantbundmutter M12x1,5, selbstsichernd 2 16  
     Hex Nut with Collar Self-Locking 
 
8N0 407 613 A  Radnabe ZSB 2 17 82,30 
     Wheel Hub Assy 
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Radträger/Querlenker, Upright/Wishbone,  
Stabilisator  Anti roll-bar 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
407 – Radträger/Querlenker 
411 – Stabilisator 
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Querlenker/Radträger Upright /Wishbone, Anti Roll-Bar 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

4D0 407 371   Hülse 2 18 3,53 
     Sleeve 
 
1TC 601 139 C VWM Radbolzen 10 19 13,50 
     Wheel Stud 
 
N 020 112 1  Radmutter M14x1,5 SW19 10  4,77 
     Wheel Nut (Standard) 
 
1CV 601 143   Radmutter ( geändert ) 10   
     Wheel Nut (Modified) 
 
1J0 498 625   Radlager 2 20  
     Wheel Bearing 
 
N 906 632 01  Sicherungsring 2 21  
     Securing Ring 
 
1CV 615 193   Luftführung links 1 33 250,53 
     Airduct Left 
 
1CV 615 194   Luftführung rechts 1 33 250,53 
     Airduct Right 
 
N 101 005 03  Sechskantschraube M6x10 4 34  
     Hex Screw 
 
N 905 988 04  Innentorxschraube M6x12 4 34  
     Internal TORX 
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Querlenker/Radträger Upright /Wishbone, Anti Roll-Bar 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1J0  411 305 N  Stabilisator Ø18 1 22  
     Stabilizer 
 
1J0 411 314 R  Gummilager Ø18 2 [23]  
     Rubber Bearing 
 
8N0 411 303 H  Stabilisator Ø20 1 22  
     Stabilizer 
 
1J0 411 314 T  Gummilager Ø20 2 [23]  
     Rubber Bearing 
 
1CV 411 305   Stabilisator Ø23 1 22 220,00 
     Stabilizer 
 
1J0 411 314 G  Gummilager Ø23 2 [23]  
     Rubber Bearing 
 
1J0 411 336 D  Schelle 2 24  
     Clamp 
 
N 101 016 03  Sechskantschraube M8x18 2 25  
     Hex Screw with Collar 
 
1CV 411 315   Koppelstange (geändert) 2 26 100,00 
     Link Rod Modified 
 
1J0 411 316 D  Koppelstange ( Serie ) 2 zu26  
     Link Rod Standard 
 
NSP 300 018   Uniballgelenk 2 27  
     Rose Joint 
 
N 011 010 11  Mutter M10 2 28  
     Nut 
 
C1C 411 329   Buchse 2 29  
     Bush 
 
N 903 213 02  Mutter M12x1,5, selbstsichernd 4 30  
     Nut Self-Locking 
 
C1C 411 328   Buchse 2 31 24,72 
     Bush 
 
NSP 720 045   Innensechskant M10X35 2 32  
     Hex Socket 
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Gelenkwelle Driveshaft 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1CV 407 271   Gelenkwelle links 1 1 786,00 
     Driveshaft Left 
 
1CV 407 272   Gelenkwelle rechts 1 1 861,00 
     Driveshaft Right 
 
4B0 407 643 A  Dehnschraube M16x 1,5x72 (Siehe Technische Info) 6 2  
     Reduced Shaft Bolt(See Techical Info) 
 
443 407 357   Sicherungsblech 12 3  
     Locking Plate 
 
N 906 682 01  Schraube Gelenkwelle 1 [4]  
     Driveshaft Bolt 
 
441 407 285 A  Faltenbalg 1 [5]  
     Rubber Boot 
 
1CV 407 321   Außengelenk 1 [6] 321,00 
     Outer Joint 
 
N 906 794 01  Klemme DIN 602-Ø107x10 2 [7]  
     Clamp 
 
N 904 866 01  Klemme Ø34,6x9x0,8 2 [8]  
     Clamp 
 
G 052 142 A2  Polyharnstoff - Fett 1 9  
     Poly Carbonide Grease 
 
1JV 407 331 D  Festgelenk 2 [10]  
     Fixed Joint 
 
443 407 283 A  Faltenbalg 1 [11]  
     Rubber boot 
 
1J0 407 115 C  Verschlußdeckel 1 [12]  
     Closing cover 
 
G 000 603   Hochtemperaturfett 1 [1]  
     High-temperature grease 
 
441 407 297   Sicherungsring außen Z=27 2 [1]  
     Spring ring out 
 
441 407 287   Tellerfeder 2 [1]  
     Belleville washer 
 
441 407 295   Anlaufring 2 [1]  
     Stop disk 
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Federbein vorn Front Strut 
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Federbein vorne Front Strut 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1CV 413 031 D  Dämpferbein ZSB 2 1 176,50 
     Strut Assy 
 
1CV 411 115 S  Hauptfeder 120-60-180 2 2 72,50 
     Main Spring 
 
6XV 411 109   Federzwischenring 2 3 30,38 
     Intermediate Ring 
 
1CV 411 353 S  Zusatzfeder 100-60-10 2 4 70,00 
     Auxillary Spring 
 
584 412 113   Federteller oben 2 5 15,60 
     Spring Plate 
 
1CV 412 099   Lagerbuchse 2 6 26,78 
     Bush 
 
NSP 581 027   Sicherungsring JV 42 2 [zu9] 0,71 
     Circlip JV 42 
 
NSP 504 007   Paßscheibe 30x42x0,1 x [zu9]  
     Washer 30x40x0.1 
 
NSP 504 008   Paßscheibe 30x42x0,2 x [zu9]  
     Washer 30x42x0.2 
 
NSP 555 014   Gelenklager SSRCP 18 2 [zu9] 12,00 
     Articulated Mount SSCP 18 
 
1CV 412 139   Platte 2 [zu9] 180,00 
     Plate 
 
1CV 412 331 A  Lagerteller ZSB 2 9 200,00 
     Plate Assy 
 
N 904 988 01  Sechskantschraube AM 14x1,5 2 14  
     Hex Screw 
 
1CV 412 134   Scheibe rechts 1 10 34,46 
     Disk Left 
 
1CV 412 133   Scheibe links 1 10 34,46 
     Disk Right 
 
1CV 412 269   Ring 4x M10x1,5mm / Alu 2 11 27,93 
     Ring 
 
N 010 440 3  Sechskantschr. DIN 931-M10x40 6 12  
     Hex Screw 
 
N  104 061 03  U-Scheibe  d=10 6 13  
     Washer 
 
C1C 412 303 G  Dämpferanschlag 2 [1] 12,72 
     Stopper for damper 
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Lenksäule/Lenkrad Steering Column/ Steering Wheel 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1J1 419 501 DC  Lenksäule ZSB 1 1  
     Steering Column Assy 
 
1J0 419 378 F 01C Griff 1 2  
     Handle 
 
N 104 066 01  Innentorxschraube M5x8 2 3  
     Internal TORX 
 
N 100 722 02  Sechkantschraube M8x28 1 4  
     Hex Nut 
 
N 907 263 01  Paßschraube M6x28 1 5  
     Break-Away Bolt 
 
N 909 080 01  Sechskantbundschraube mit Innenvielzahn M8x25 2 6  
     Triple Square Hex Screw with Collar 
 
1J0 419 579   Lagerbuchse 1 7  
     Bearing Bush 
 
N 906 508 01  Paßschraube 1 8  
     Fit Bolt 
 
N 011 183 12  Sechskantmutter M6, selbstsichernd 1 9  
     Hex Nut Self Locking 
 
1CV 419 091 AD  Lenkrad bezogen 1 10 232,00 
     Padded Steering Wheel 
 
1C0 419 091 AH 8PT Lenkrad ( Serie )  zu 10  
     Steering Wheel Standard 
 
N 907 991 01  Zylinderschraube mit Innenvielzahn M18x1,5x18 1 11  
     Triple Square Hex Screw with Collar 
 
1C0 880 201 D  4EC Airbag 1 12  
     Airbag 
 
1CV 419 181   Querträger (geändert) 1 13 98,50 
     Cross Member (Modified) 
 
1C1 419 211 H  Querträger ( Serie )  zu 13  
     Cross Member (Standard) 
 
N 904 718 02  Sechskantschraube M8x18 3 14  
     Hex Screw 
 
1J1 419 239 A   Strebe 1 15  
     Link 
 
N 905 672 01  Schnappmutter M8x26,6x18 1 16  
     Snap Nut 
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Lenkgetriebe Steering Gear 
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Lenkgetriebe Steering Gear 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1J1 422 062 E  Lenkgetriebe ZSB 1 1 408,01 
     Steering Gear Assy 
 
583 419 131 C  Buchse / Hubbegrenzung l=10mm 2 zu 1 13,10 
     Bush/Stroke Limitation 
 
8N0 422 803 C  Spurstange ZSB links 1 2  
     Tie Rod Assy Left 
 
8N0 422 804 C  Spurstange ZSB rechts 1 3  
     Tie Rod Assy Right 
 
8N0 422 831   Schutzhülle 2 4  
     Protection Sleeve 
 
1J0 422 884 A  Gummilager 1 5  
     Rubber Bearing 
 
1J0 422 874 A  Schelle 1 6  
     Clamp 
 
N 100 155 06  Sechskantbundschraube M8x70 4 7  
     Hex Nut with Collar 
 
1J0 422 187 A  Dichtung 1 8  
     Sealing ring 
 
N 908 349 01  Klemmschelle 55,5x7x0,6 2 9  
     Clamp 
 
N 101 976 01  Klemmschelle 19,8x6x0,6 2 10  
     Clamp 
 
N 903 213 02  Sechskantmutter M12x1,5 2 11  
     Hex Nut 
 
1J1 422 701 J  Wärmeschutzblech 1 12  
     Heat Deflector Plate 
 
N 023 003 8  Sechskantmutter AM 8 1 13  
     Hex Nut 
 
N 019 502 4  Sechskantbundschraube M8x25 3 14  
     Hex Nut with Collar 
 
N 906 674 01  Sechskantschraube M6x10 1 15  
     Hex Screw 
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Lenkungshydraulik Steering Hydraulics 
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Lenkungshydraulik Steering Hydraulics 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1C0 422 371 B  Ölbehälter für Servolenkung 1 1  
     Power Steering Oil Reservoir 
 
1J0 422 376 A 611 Verschlußdeckel 1 2  
     Cap (Green) 
 
G4H 422 881 A  Saugschlauch (l=510mm) 1 3a 37,00 
     Suction Hose 
 
1C0 422 889 B  Saugschlauch 1 3  
     Suction hose 
 
1J0 422 893 DM  Dehnschlauch von Flügelpumpe zum Lenkgetriebe 1 4  
     Expansion Hose Pump>Steering Gear 
 
1C0 422 891 C  Rücklaufschlauch 1 5  
     Return Hose 
 
1C0 422 705 B  Halter Servoleitung 2 zu 5  
     Servo pipe bracket 
 
NSP 800 035   Schraubschelle 8-12 2 zu 5  
     Screw clamb 8-12 
 
N 900 801 02  Schlauch 0,002m zu 5  
     Pipe 
 
GS 8    Verbindungsstück 1 zu 5  
     Fitting 
 
N 900 801 02  Rücklaufschlauch 1m 6  
     Return hose 
 
NSP 800 031   Schraubschelle 10-16 3 7  
     Screw Clamp 
 
N 102 582 01  Schraubschelle 12-22 4 8  
     Screw Clamp 
 
N 090 365 2  Kombischraube M6x40 Z1 1 9  
     Combination Screw 
 
171 121 140 D  Verbindungsrohr 1 10  
     Connecting Pipe 
 
N 010 233 6  Sechskantschraube M8x28 1 11  
     Hex Screw 
 
1J0 422 269 B  Hohlschraube M16x1,5 2 12  
     Banjo Bolt 
 
N 013 848 6  Dichtring A16x22 4 13  
     Sealing Ring 
 
N 104 236 01  Schelle 12x20 2 14  
     Clamp 
 
1C0 422 162 C  Halter 1 15  
     Bracket 
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Lenkungshydraulik Steering Hydraulics 
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Lenkungshydraulik Steering Hydraulics 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

N 023 003 8  Sechskantmutter M8 2 16  
     Hex Nut 
 
4D0 422 529 H  Rückschlagventil 1 17  
     Non Return Valve 
 
N 013 849 4  Dichtring A14x20 2 18  
     Sealing Ring 
 
701 422 896 A  Kühlrohr 1 19  
     Cooling Pipe 
 
1CV 121 093   Halter Servokühlschlange 1  7,84 
     Servo Cooling Coil Bracket 
 
N 010 201 7  Sechskantschraube M4x8 1   
     Hex Screw 
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Hinterachse Rear Axle 
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Hinterachse Rear Axle 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1CV 500 042   Hinterachse vollständig 1 1 1150,00 
     Rear Axle Complete 
 
1CV 500 051   Hinterachse 1 1 780,00 
     Rear Axle 
 
8N0 500 051 C  Hinterachskörper 1 [2]  
     Rear Axle Beam 
 
1J0 501 117 B  Achszapfen 2 [3]  
     Axle Journal 
 
N 907 589 01  Sechskantschraube M10x32 8 [4]  
     Hex Nut 
 
1J0 501 249 A  Kappe 2 [5]  
     Cap 
 
1J0 501 477 A  Radnabe mit Lager 2 [6]  
     Wheel Hub with Bearing 
 
N 906 545 01  Zwölfkantbundmutter M20x1,5 N [7]  
     Hex Nut with Collar 
 
1TC 601 139 B VWM Radbolzen 10 [8] 13,50 
     Wheel Stud 
 
1JV 501 541   Gummimetallager 2 [9] 11,00 
     Bonded Rubber Bearing 
 
N 104 099 02  Sechskantschraube M12x1,5x125 2 [10]  
     Hex Nut 
 
N 101 064 02  Sechskantbundmutter M12x1,5 2 [11]  
     Hex Nut 
 
1J0 501 543 D  Lagerbock links 1 [12]  
     Axle Mount Left 
 
1J0 501 546 C  Lagerbock rechts 1 [12]  
     Axle Mount Right 
 
N 906 484 01  Sechskantschraube M10x35z1 8 13  
     Hex Nut 
 
1J0 511 423   Gummimetallager für Stabi Ø18 1 [14]  
     Silent Bearing for Stabilizer 
 
1J0 927 807 B  Raddrehzahlsensor 2 [15]  
     Wheel Speed Pick-up 
 
N 014 740 4  Zylinderschraube mit Innensechskant M6x16 2 [16]  
     Triple Square Filister Head Screw 
 
1CV 511 409 S  Stabilisator HA  1 17 220,00 
     Rear Axle Stabilizer 
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Hinterachse Rear Axle 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

N 010 230 8  Sechskantschraube M10x30 2 18  
     Hex Nut 
 
N 102 613 04  Sechskantbundmutter M10 2 19  
     Hex Nut with Collar 
 
8N0 615 423   Bremssattel links ( komplett ) 1 [20]  
     Brake Caliper Left 
 
8N0 615 424   Bremssattel rechts ( komplett ) 1 [20]  
     Brake Caliper Right 
 
8E0 615 141   Sechskantbundschraube selbstsichernd M8x22MK 4 [23]  
     Hex Nut with Collar Self-Locking 
 
N 907 403 01  Zylinderschraube mit Innsechskant M10x1,25,30 4 [24]  
     Triple Square Filister Head Screw 
 
6XV 698 451   Bremsbelag RS 7 (Satz) 2 25 81,00 
     Brake Pad RS7 
 
1CV 615 601   Bremsscheibe 232x9 2 26 50,00 
     Brake Disc 
 
N 101 126 03  Senkschraube M6x15 SP 2 27  
     Countersunk Screw 
 
1CV 601 143   Radmutter M14x1,5 SW19 ( geändert ) 10  4,77 
     Wheel Nut (modified) 
 
1CV 505 505 B  Sturzscheibe 1,5° ( -4° ) 2 28 75,50 
     Camber Adjustment Plate 
 
1CV 505 505 C  Sturzscheibe -1,5° ( -1° ) 2 28 75,50 
     Camber Adjustment Plate 
 
C1C 505 501 E  Spurscheibe 2mm 2 29 75,50 
     Wheel Toe Adjustment Plate 
 
C1C 505 501 H  Spurscheibe -2mm 2 29 75,50 
     Wheel Toe Adjustment Plate 
 
C1C 505 501 J  Spurscheibe -4mm 2 29 75,50 
     Wheel Toe Adjustment Plate 
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Federbein hinten Rear Shock Absorber 
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Federbein hinten Rear Shock Absorber 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1CV 513 031   Federbein HA  2 1 114,27 
     Rear Strut 
 
1CV 511 431   Distanzbuchse hinten oben 9mm 4 2 4,10 
     Upper Spacer Bush Rear 
 
1CV 511 431 A  Distanzbuchse hinten unten 10,5mm 2 3 6,10 
     Lower Spacer Bush Rear 
 
1CV 511 431 B  Distanzbuchse hinten unten 22,5mm 2 4 6,10 
     Lower Spacer Bush Rear 
 
1CV 511 115 S  Hauptfeder 120-60-140 2 5 72,00 
     Main Spring 
 
6XV 411 109   Federzwischenring 2 6 30,38 
     Intermediate Spring 
 
1CV 511 353 A S Zusatzfeder 120-60-2 2 7 45,10 
     Auxillary Spring 
 
G4K 513 353   Stoßdämpferaufnahme links 1 8 61,20 
     Shock Absorber Mount Left 
 
G4K 513 354   Stoßdämpferaufnahme rechts 1 8 61,20 
     Shock Absorber Mount Right 
 
N 906 484 01  Sechskantschraube M10x35 4 9  
     Hex Screw 
 
N 104 176 01  Sechskantschraube M10x50 2 10  
     Hex Screw 
 
N 905 173 02  Sechskantschraube M10x75 2 11  
     Hex Screw 
 
N 901 285 01  Scheibe Ø21x10,4x3 4 12  
     Washer 
 
N 102 861 02  Sechskantmutter M10 4 13  
     Hex Nut 
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Felgen Rims 
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Räder Rims 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1CV 601 025   Felge OZ 9x18" 4 1 200,00 
     Rim OZ 9x18 
 
000 601 361 SP  Gummiventil 4   
     Rubber Valve 
 
1CV 601 306 C  Regenreifen 235/640 R18 Dunlop 808/44 4   
     Rain Tyre 235/640 R18 Dunlop 808/44 
 
1CV 601 306 B  Slick 235/640 R18 Dunlop 4   
     Slick 235/640 R18 Dunlop 
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Hauptbremszylinder Main Brake Cylinder 
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Hauptbremszylinder Main Brake Cylinder 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1J1 614 019   Tandem-Hauptbremszylinder 1 1  
     Tandem Brake Master Cylinder 
 
1H0 611 037   Spannstift 1 2  
     Hollow Dowel Pin 
 
357 611 817   Stopfen 2 3  
     Plug 
 
357 611 243   Dichtung 1 4  
     Sealing 
 
N 900 744 01  Sechskantmutter M8 selbstsichernd 2 5  
     Hex Nut Self-Locking 
 
1J1 611 301   Ausgleichsbehälter 1 6  
     Expansion Tank 
 
1J1 611 349   Verschlußdeckel 1 7  
     Cap 
 
S 814 081   Bremsflüssigkeit 1 Ltr.   
     Brake fluid 
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Bremsschlauch VA Front Brake Hose 
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Bremsschlauch VA Front Brake Hose 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

C1C 611 701   Bremsschlauch 2 1 89,60 
     Brake Hose 
 
191 611 715   Halter 2 2  
     Bracket 
 
1J1 611 732   Abdeckung für Bremsrohre 1 3  
     Brake Pipe Cover 
 
1J0 614 723 A  Bremsleitung 1 4  
     Brake Pipe 
 
1J1 614 724 B  Bremsleitung 1 5  
     Brake Pipe 
 
1J0 611 751 A  Tülle 2 6  
     Protecting Sleeve 
 
1J0 611 797   Halter 3 7  
     Bracket 
 
191 611 751   Halter Bremsschlauch 2 8  
     Brake Hose Bracket 
 
NSP 809 015   Kabelbinder 2 8  
     Tie Wrap 
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Bremsrohr/ Rear Brake Pipe/ 
Bremsschlauch HA  Brake Hose 
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Bremsrohr Bremsschlauch HA Rear Brake Pipe/Brake Hose 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

191 611 715   Halteklammer 2 1  
     Retaining Clip 
 
1J0 614 741 AC  Bremsrohr links mitte 1 2  
     Brake Pipe, Middle, Clip 
 
1J0 614 742 AA  Bremsrohr rechts mitte 1 3  
     Brake Pipe, Middle, Right 
 
1J0 611 763 K  Bremsrohr links hinten 1 4  
     Brake Pipe Rear Left 
 
1J0 611 764 K  Bremsrohr rechts hinten 1 5  
     Brake Pipe Rear Right 
 
6X0 611 775   Bremsschlauch 1 6  
     Brake Hose 
 
1H0 611 797 C  Halter 1 fach 22 7  
     Bracket Single 
 
1J0 611 797   Halter 2 fach 6 8  
     Bracket Double 
 
1J0 611 852   Halter 1 9  
     Bracket 
 
N 014 344 1  Schraube M6x18 1 10  
     Screw 
 
6N0 612 151   Bremsdruckminderer 2 11 25,50 
     Brake Pressure Reducer 
 
N 104 236 01  Schelle 12x20 2 12  
     Clamp 
 
N 014 344 1  Schraube M6x18 2 13  
     Screw 
 
N 101 688 01  Sechskantflanschschraube M6x50 1 14  
     Hex Flange Bolt 
 
N 011 006 27  Sechskantmutter M6 4 15  
     Hex Nut 
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Bremskraftverstärker Brake Servo Unit 
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Bremskraftverstärker Brake Servo Unit 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1J1 614 106 E  Bremskraftverstärker 1 1  
     Brake Servo Unit 
 
1H0 612 161   Dichtung 1 2  
     Gasket 
 
1J1 612 163   Wärmeschutzblech 1 3  
     Heat Shield 
 
N 902 264 03  Sechskantbundmutter M8, selbstsichernd 4 4  
     Hex Nut with Collar, Self Locking 
 
1J0 612 041 BF  Unterdruckleitung mit Rückschlagventil 1 5  
     Vaccum Pipe with Check Valve 
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Antiblockiersystem Anti-Lock System  
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Anti-Blockiersystem Anti-Lock System 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1J0 614 135 A  Lagerbock 1 1  
     Bearing Support 
 
1J0 698 117 A  Hydraulik-Steuereinheit m. Montageteilen 1 2  
     Hydraulic Control Unit with Mounting Kit 
 
8N0 907 379   ECU mit Flanshprozessor 1 3  
     ECU with Flanged Processor 
 
1J1 614 739 C  Bremsrohr Hauptbremszylinder - ABS 2 4  
     Brake Pipe Main Brake Cyl to ABS 
 
N 907 263 01  Paßschraube M6x28 3 5  
     Fit Bolt 
 
N 902 264 03  Sechskantbundmutter selbstsichernd 2 6  
     Hex Nut with Collar, Self-Locking 
 
N 907 540 01  Hutmutter M8  1 7  
     Cap Nut 
 



K
at

al
og

 

  

New Beetle Cup  
 

94 Katalog NBC Rev C 020328 JBr.doc 
 

 
Bremse VA Front Brake 
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Bremse VA Front Brake 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1CV 615 105 C  Bremssattel links 1 1 524,50 
     Brake Caliper Left 
 
1CV 615 106 C  Bremssattel rechts 1 1 524,50 
     Brake Caliper Right 
 
G4K 698 151 D  Bremsbelag 2 2 137,50 
     Brake Pad 
 
1CV 615 125 B  Bremssatteladapter vorne 2 3 240,00 
     Brake Caliper Adapter 
 
1CV 615 181 C  Bremssatteladapter mit Bolzen M12 2  300,00 
     Brake Caliper Adapter with Bolt 
 
1CV 615 220   Bolzen M12 4 4 26,00 
     Bolt 
 
N 104 543 01  Sechskantflanschschraube M12x1,5x45 4 5  
     Hex Flange Bolt 
 
1CV 615 303   Bremsscheibe Ø355 x 28,0 2 6 210,00 
     Brake Disk 
 
C1C 615 305   Bremsscheibentopf 2 7 204,00 
     Brake Disc Chamber 
 
G4K 615 307   Befestigungssatz 2 8 80,00 
     Mounting Kit 
 
N 903 694 02  Zylinderschraube mit Innensechskant M6x20 2 9  
     Hex Socket Hed Cap Screw 
 
NSP 120 003   Sechskantmutter M12x1,5 4 10 2,15 
     Hex Nut 
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Schaltbetätigung Gear Shift Mechanism 
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Schaltbetätigung Gear Shift Mechanism 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1J0 711 061 C  Schaltbetätigung ZSB 1 1  
     Gearshift Mechanism 
 
1J0 711 113 AL FEU Schalthebelknopf 6 Gang 1 2  
     6 Speed Gearshift Knob  
 
N 019 530 3  Sechskantbundschraube M8x25 2 3  
     Hex Screw with Collar 
 
N 909 083 01  Sechskantbundmutter M8 2 4  
     Hex Nut with Collar 
 
N 101 069 03  Sechskantschraube M8x32 3 5  
     Hex Nut 
 
1J0 711 202 E  Umlenkhebel 1 6  
     Relay Lever 
 
1J0 711 550   Gleitschuh für Schaltung 1 [7]  
     Slider 
 
1J0 711 067 L  Lagerbuchse 2 8  
     Bush 
 
G 052 142 A2  Polyharnstoff - Fett 1 zu 8  
     Poly Carbamide Grease 
 
N 908 159 03  Sicherungsscheibe 6x18x0,5 1 9  
     Retaining Ring 
 
1J0 711 051 C  Schalthebel 1 10  
     Gearshift Lever 
 
N 909 083 01  Sechskantbundmutter M8 1 11  
     Hex Nut with Collar 
 
1J0 711 761 A  Seilzugarretierung 2 [12]  
     Bowden Cable Lock 
 
1J0 711 781 B  Widerlager 1 13  
     Support 
 
1J0 711 048 A  Dämpfung 1 14  
     Damper 
 
1J0 711 699   Lagerschale 1 15  
     Bearing Bush 
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Kupplungsfußhebelwerk Clutch Pedal System  
 
 

 
 
 
 

3 
2 

4 

3 

6 

5 

7 

8 
10 

9 

11 

8 

12 

1 

13 

14 

14 

15 

16 

17 

 
18 

18 
19 

20 

21 

 

22 

23 
24 

25 
26 



K
at

al
og

 

  

New Beetle Cup  
 

Katalog NBC Rev C 020328 JBr.doc 99 
 

Kupplungsfußhebelwerk Clutch Pedal System 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1J1 721 059 Q  Kupplungsfußhebelwerk ZSB 1 1 125,00 
     Clutch Pedal System 
 
1J1 721 410   Dichtung 1 2  
     Gasket 
 
N 902 264 03  Sechskantbundmutter selbstsichernd M8 5 3  
     Hex Nut with Collar Self-Locking 
 
1J1 721 379 B  Verbindungsblech 1 4  
     Connecting Plate 
 
N 101 969 01  Schelle 1 5  
     Clamp 
 
857 721 453   Nachlaufschlauch 1 6  
     Return Hose 
 
7M0 721 431   Sicherungsring 1 7 2,50 
     Retaining Ring 
 
02F 141 143 A  Dichtring 2 8  
     Sealing Ring 
 
1J1 721 465 S  Rohr-/Schlauchleitung 1 9  
     Pipe Hose Combination 
 
357 721 488   Halter 1 10  
     Bracket 
 
701 713 849   Clip 1 11  
     Clip 
 
1J0 721 468 B  Entlüfter 1 12  
     Breather 
 
L1C 798 121 A SP Pedalplatten Set silber 1 13 15,00 
     Pedal Plates, silver 
 
1CV 721 431   Sicherungsring 1 [12]  
     Retaining Ring 
 
1J1 721 373 C  Lagerbock 1 [14]  
     Bracket 
 
N 010 369 1  Sechskantschraube M8x58 1 [15]  
     Hexagon bolt 
 
N 900 744 01  Sechskantmutter,selbstsichernd M8 1 [16]  
     Hexagon nut,selflocking 
 
N 902 264 03  Sechskantbundmutter,selbstsichernd M8 x [17]  
     Hexagon nut with collar selflocking 
 
1J0 721 153   Lagerbuchse 2 [18]  
     Bush 
 
1J0 721 157   Lagerbolzen 1 [19]  
     Bearing bolt 
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Kupplungsfußhebelwerk Clutch Pedal System  
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Kupplungsfußhebelwerk Clutch Pedal System 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1J1 712 321 C  01C Kupplungsfußhebelwerk ZSB 1 [20]  
     Clutch Pedal 
 
1J1 721 423  909 Ausgleichsbehälter 1 [21]  
     Mount 
 
1J1 721 403 D  Übertotpunktfeder 1 [22]  
      
 
1J1 721 232 A B41 Anschlagbügel 1 [23]  
     Stop bracket 
 
1J0 721 381   Anschlagpuffer 1 [24]  
     Rubber bump 
 
1J1 721 388 A  Geberzylinder 1 [25]  
     Master cylinder 
 
1H0 721 357   Aufnahme 1 [26]  
     Mount 
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Brems- und Gasfusshebelwerk Brake/Accelerator Pedal System 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1J1 721 058 AS  Fußhebelwerk Gas + Bremse ohne Pedalplatten 1 1 257,25 
     Pedal System Accelerator + Brake without pedal plate 
 
1CV 721 058 R  Fußhebelwerk Gas + Bremse mit Pedalplatten 1   
     Pedal System Accelerator + Brake with pedal plate 
 
L1C 798 121 A SP Pedalplatten Set silber 1 2 15,00 
     Pedal Plate, silver 
 
N 902 264 03  Sechkantbundmutter M8 selbstsichernd 5 3  
     Hex Nut with Collar, Self Locking 
 
1J1 721  115 S  Lagerbock für Fußhebelwerk 1 [4]  
     Bracket for pedals 
 
8N1 721 142 B  Bremsfußhebel 1 [5]  
     Brake pedal  
 
1J0 721 153   Lagerbuchse 4 [6]  
     Bush 
 
N 900 744 01  Sechskantmutter,selbstsichernd M8 2 [7]  
     Hexagon nut , self-locking 
 
N 010 369 1  Sechskantschraube M8x58 2 [8]  
     Hexagon bolt 
 
1J0 721 157   Lagerbolzen 2 [9]  
     Bearing bolt 
 
1J1 721 503 J  Gasfußhebel mit Elektronikmodul 1 [10]  
     Gas pedal with electronic module 
 



K
at

al
og

 

  

New Beetle Cup  
 

104 Katalog NBC Rev C 020328 JBr.doc 
 

 
Rohbaukarosse  Body Shell 
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Rohbaukarosse Body Shell 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1C1 800 401 B  Rohbaukarosse ( geändert ) 1 1 5500,00 
     Body Shell (modified) 
 
1C0 800 401 C  Rohbaukarosse ( Serie ) 1 zu 1  
     Body Sheel Standard 
 
NSP 908 002   Polster Sicherheitskäfig D=9x42 mm 1mtr. zu 1 2,50 
     Roll-Cage Paddings  
 
1J0 804 057   Verbindungsblech Hilfsrahmen-Karosse links 1 [1]  
     Reinforcing panel auxiliary frame-body left 
 
1J0 804 058   Verbindungsblech Hilfsrahmen-Karosse rechts 1 [1]  
     Reinforcing panel auxiliary frame-body right 
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Haubenpin Bonnet Pin 
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Haubenpin Bonnet Pin 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

NSP 583 401   Klappstecker 2 1 2,90 
     Folding pin 
 
583 827 907   Sicherheitsscheibe Haubenverschluß 2 2 11,95 
     Securing disk 
 
N 010 201 7  Sechskantschraube M4x8 4 zu 2  
     Hex screw 
 
583 827 651 A  Schließbolzen Haubensicherung 2 3 12,00 
     Striker pin 
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Kunststoffteile Plastic Components 
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Kunststoffteile Plastic Components 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1C9 807 221 B1A  Stoßfänger vorn gelb 1 1 399,00 
     Front Bumper Yellow 
 
1C9 807 221 P2A  Stoßfänger vorn orange 1 1  
     Front Bumper Orange 
 
1C9 807 221 R5A  Stoßfänger vorn softblue 1 1  
     Front Bumper Blue 
 
1C9 807 221 R6A  Stoßfänger vorn fantasiagrün 1 1  
     Front Bumper Green 
 
1C9 807 221 LA7W  Stoßfänger vorn reflexsilber 1 1  
     Front Bumper Silver 
 
1C9 807 221 Gru  Stoßfänger vorn grundiert 1 1  
     Front Bumper Primed 
 
1C0 821 143 D  Innentorxschraube M6x20 2 zu 1  
     Internal TORX 
 
N 014 344 1  Sechskantschraube VW 602-M6x18 4 zu 1  
     Hex Screw 
 
N 901 752 03  Sechskantbundmutter M6x8 4 zu 1  
     Hex Nut with Collar 
 
PLA 006 001 A  Kühlerschutzgrill 1000x200 2 2 10,74 
     Radiator Grill 
 
N 013 966 26  Linsenblechschraube 4,2x3St6 24 zu 2  
     Pan Head Tapping Screw 
 
1CV 807 157   Luftführung Bremsenkühlung links 1 3 85,00 
     Brake Cooling Airduct Left 
 
1CV 807 158   Luftführung Bremsenkühlung rechts 1 4 85,00 
     Brake Cooling Airduct Right 
 
NSP 800 045   Schelle 50-70 2 5  
     Clamp 
 
NSP 800 042   Schelle 60-80 4 6  
     Clamp 
 
1CV 807 083   Adapter Bremsluftschlauch 2 7 38,00 
     Brake Air Hose Adapter 
 
NSP 902 002   Luftschlauch Bremsenkühlung Ø63, l=0,8m 2 8 14,50 
     Brake Cooling Hose 
 
     Tyrapsockel TC141 2 zu 8  
     Tie Wrap Base 
 
     Blindniet 3,2x12 2 zu 8  
     Pop Rivet 
 
NSP 809 014   Kabelbinder 2 zu 8  
     Tie Wrap 
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Kunststoffteile Plastic Components 
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Kunststoffteile Plastic Components 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1C9 807 421 B1A  Stoßfänger hinten gelb 1 9 399,00 
     Rear Bumper Yellow 
 
1C9 807 421 P2A  Stoßfänger hinten orange 1 9  
     Rear Bumper Orange 
 
1C9 807 421 R5A  Stoßfänger hinten softblue 1 9  
     Rear Bumper Blue 
 
1C9 807 421 R6A  Stoßfänger hinten fantasiagrün 1 9  
     Rear Bumper Green 
 
1C9 807 421 LA7W  Stoßfänger hinten reflexsilber 1 9  
     Rear Bumper Silver 
 
1C9 807 421 Gru  Stoßfänger hinten grundiert 1 9  
     Rear Bumper Primed 
 
000 800 050 VWM  Alublech 1 zu 9  
     Alu Plate 
 
1C0 821 143 D  Innentorxschraube M6x20 4 zu 9  
     Internal TORX Screw 
 
N 014 344 1  Sechskantschraube VW 602-M6x18 4 zu 9  
     Hex Screw 
 
N 901 752 03  Sechskantbundmutter M6x8 4 zu 9  
     Hex Nut with Collar 
 
1C9 821 105 B1A  Kotflügel vorn links gelb 1 10 259,00 
     Front Wing Left Yellow 
 
1C9 821 105 P2A  Kotflügel vorn links orange 1 10 259,00 
     Front Wing Left Orange 
 
1C9 821 105 R5A  Kotflügel vorn links softblue 1 10  
     Front Wing Left Blue 
 
1C9 821 105 R6A  Kotflügel vorn links fantasiagrün 1 10  
     Front Wing Left Green 
 
1C9 821 105 LA7W  Kotflügel vorn links reflexsilber 1 10  
     Front Wing Left Silver 
 
1C9 821 105 Gru  Kotflügel vorn links grundiert 1 10  
     Front Wing Left Primed 
 
1C0 821 143 D  Innentorxschraube M6x20 3 zu 10  
     Internal TORX Screw 
 
1C9 821 106 B1A  Kotflügel vorn rechts gelb 1 11  
     Front Wing Right Yellow 
 
1C9 821 106 P2A  Kotflügel vorn rechts orange 1 11  
     Front Wing Right Orange 
 
1C9 821 106 R5A  Kotflügel vorn rechts softblue 1 11  
     Front Wing Right Blue 
 
1C9 821 106 R6A  Kotflügel vorn rechts fantasiagrün 1 11  
     Front Wing Right Green 
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Kunststoffteile Plastic Components 
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Kunststoffteile Plastic Components 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1C9 821 106 LA7W  Kotflügel vorn rechts reflexsilber 1 11  
     Front Wing Right Silver 
 
1C9 821 106 Gru  Kotflügel vorn rechts grundiert 1 11  
     Front Wing Right Primed 
 
1C0 821 143 D  Innentorxschraube M6x20 3 zu 11  
     Internal TORX, screw 
 
1C9 821 305 B1A  Kotflügel hinten links gelb 1 12 259,00 
     Rear Wing Left Primed 
 
1C9 821 305 P2A  Kotflügel hinten links orange 1 12  
     Rear Wing Left Orange 
 
1C9 821 305 R5A  Kotflügel hinten links softblue 1 12  
     Rear Wing Left Blue 
 
1C9 821 305 R6A  Kotflügel hinten links fantasiagrün 1 12  
     Rear Wing Left Green 
 
1C9 821 305 LA7W  Kotflügel hinten links reflexsilber 1 12  
     Rear Wing Left Silver 
 
1C9 821 305 Gru  Kotflügel hinten links grundiert 1 12  
     Rear Wing Left Primed 
 
1C0 821 143 D  Innentorxschraube M6x20 5 zu 12  
     Internal TORX 
 
1C9 821 306 B1A  Kotflügel hinten rechts gelb 1 13  
     Rear Wing Right Yellow 
 
1C9 821 306 P2A  Kotflügel hinten rechts orange 1 13  
     Rear Wing Right Orange 
 
1C9 821 306 R5A  Kotflügel hinten rechts softblue 1 13  
     Rear Wing Right Blue 
 
1C9 821 306 R6A  Kotflügel hinten rechts fantasiagrün 1 13  
     Rear Wing Right Green 
 
1C9 821 306 LA7W  Kotflügel hinten rechts reflexsilber 1 13  
     Rear Wing Right Silver 
 
1C9 821 306 Gru  Kotflügel hinten rechts grundiert 1 13  
     Rear Wing Right Silver 
 
1C0 821 143 D  Innentorxschraube M6x20 5 zu 13  
     Internal TORX 
 
1CV 809 857 C B1A Tankklappe gelb 1 14  
     Tank Flap Yellow 
 
1CV 809 857 C P2A Tankklappe orange 1 14  
     Tank Flap Orange 
 
1CV 809 857 C R5A Tankklappe softblue 1 14  
     Tank Flap Blue 
 
1CV 809 857 C R6A Tankklappe fantasiagrün 1 14  
     Tank Flap Green 
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Kunststoffteile Plastic Components 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1CV 809 857 C LA7W Tankklappe reflexsilber 1 14  
     Tank Flap Silver 
 
1CV 809 857 C Gru Tankklappe grundiert 1 14 37,35 
     Tank Flap Primed 
 
1C0 809 857 E Gru Tankklappenmodul ZSB 1 15  
     Tank Flap Element Assy 
 
1C9 853 751 B1A  Schwellerverbreiterung links gelb 1 16 109,00 
     Sill Trim Extension Left Yellow 
 
1C9 853 751 P2A  Schwellerverbreiterung links orange 1 16  
     Sill Trim Extension Left Orange 
 
1C9 853 751 R5A  Schwellerverbreiterung links softblue 1 16  
     Sill Trim Extension Left Blue 
 
1C9 853 751 R6A  Schwellerverbreiterung links fantasiagrün 1 16  
     Sill Trim Extension Left Green 
 
1C9 853 751 LA7W  Schwellerverbreiterung links reflexsilber 1 16  
     Sill Trim Extension Left Silver 
 
1C9 853 751 Gru  Schwellerverbreiterung links grundiert 1 16  
     Sill Trim Extension Left Primed 
 
N 907 750 01  Innentorx-Linsenschraube 4,8x16 5 zu 16  
     Internal TORX Pan Head 
 
1C9 853 752 B1A  Schwellerverbreiterung rechts gelb 1 17 109,00 
     Sill Trim Extension Right Yellow 
 
1C9 853 752 P2A  Schwellerverbreiterung rechts orange 1 17  
     Sill Trim Extension Right Orange 
 
1C9 853 752 R5A  Schwellerverbreiterung rechts softblue 1 17  
     Sill Trim Extension Right Blue 
 
1C9 853 752 R6A  Schwellerverbreiterung rechts fantsiagrün 1 17  
     Sill Trim Extension Right Green 
 
1C9 853 752 LA7W  Schwellerverbreiterung rechts reflexsilber 1 17  
     Sill Trim Extension Right Silver 
 
1C9 853 752 Gru  Schwellerverbreiterung rechts grundiert 1 17  
     Sill Trim Extension Right Primed 
 
N 907 750 01  Innentorx-Linsenschraube 4,8x16 5 zu 17  
     Internal TORX Pan Head 
 
1C9 853 851 B1A  Abdeckung Schweller links gelb 1 18 89,00 
     Sill End Piece Left Yellow 
 
1C9 853 851 P2A  Abdeckung Schweller links orange 1 18  
     Sill End Piece Left Orange 
 
1C9 853 851 R5A  Abdeckung Schweller links softblue 1 18  
     Sill End Piece Left Blue 
 
1C9 853 851 R6A  Abdeckung Schweller links fantasiagrün 1 18  
     Sill End Piece Left Green 
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Kunststoffteile Plastic Components 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1C9 853 851 LA7W  Abdeckung Schweller links reflexsilber 1 18  
     Sill End Piece Left Silver 
 
1C9 853 851 Gru  Abdeckung Schweller links grundiert 1 18  
     Sill End Piece Left Primed 
 
1C9 853 852 B1A  Abdeckung Schweller rechts gelb 1 19 89,00 
     Sill End Piece Right Yellow 
 
1C9 853 852 P2A  Abdeckung Schweller rechts orange 1 19  
     Sill End Piece Right Orange 
 
1C9 853 852 R5A  Abdeckung Schweller rechts softblue 1 19  
     Sill End Piece Right Blue 
 
1C9 853 852 R6A  Abdeckung Schweller rechts fantsiagrün 1 19  
     Sill End Piece Right Green 
 
1C9 853 852 LA7W  Abdeckung Schweller rechts reflexsilber 1 19  
     Sill End Piece Right Silver 
 
1C9 853 852 Gru  Abdeckung Schweller rechts grundiert 1 19  
     Sill End Piece Right Primed 
 
1C9 853 799   Befestigungswinkel 2 20  
     Mounting Bracket 
 
Handlager     Niet 3,2x12 12
 zu 20  
     Rivet 
 
1C9 853 799 A  Befestigungswinkel 2 21  
     Mounting Bracket 
 
Handlager     Niet 3,2x12 8 zu 21  
     Rivet 
 
1C0 821 087   Schließteil links  1 22  
     Striker Left 
 
N 904 861 01  Sechskantmutter M6 selbstsichernd 2 zu 22  
     Hex Nut - Self Locking 
 
1C0 821 088   Schließteil rechts 1 23  
     Striker Right 
 
N 904 861 01  Sechskantmutter M6 selbstsichernd 2 zu 23  
     Hex Nut Self-Locking 
 
1C9 860 939 B1A  Dachspoiler gelb 1 24  
     Roof Spoiler Yellow 
 
1C9 860 939 P2A  Dachspoiler orange 1 24  
     Roof Spoiler Orange 
 
1C9 860 939 R5A  Dachspoiler softblue 1 24  
     Roof Spoiler Blue 
 
1C9 860 939 R6A  Dachspoiler fantasiagrün 1 24  
     Roof Spoiler Green 
 
1C9 860 939 LA7W  Dachspoiler reflexsilber 1 24  
     Roof Spoiler Silver 
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Kunststoffteile Plastic Components 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1C9 860 939 Gru  Dachspoiler grundiert 1 24  
     Roof Spoiler Primed 
 
1CV 860 279   Distanzstück Dachspoiler außen 2 25  
     Outer Roof Spoiler Spacer 
 
1CV 860 595   Distanzstück Dachspoiler mitte 1 26  
     Middle Roof Spoiler Spacer 
 
1C9 827 933 B1A  Heckspoiler gelb 1 27  
     Rear Spoiler Yellow 
 
1C9 827 933 P2A  Heckspoiler orange 1 27  
     Rear Spolier Orange 
 
1C9 827 933 R5A  Heckspoiler softblue 1 27  
     Rear Spoiler Blue 
 
1C9 827 933 R6A  Heckspoiler fantasiagrün 1 27  
     Rear Spoiler Green 
 
1C9 827 933 LA7W  Heckspoiler reflexsilber 1 27  
     Rear Spoiler Silver 
 
1C9 827 933 Gru  Heckspoiler grundiert 1 27  
     Rear Spoiler Primed 
 
N 101 277 06  Sechskantbundschraube M8 x 25 4 zu 27  
     Hex Nut with Collar 
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Kühlluftführung Cooling Air Duct 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

C1C 805 551 B  Rammbügel ZSB 1 1 155,00 
     Protection Bar 
 
N 101 579 01  Sechskantschraube M6x25 4 zu 1 275,00 
     Hex Nut 
 
C1C 805 504 A  Luftleitblech Kühler U-Form 1 2 175,00 
     U-shape Radiator Fin 
 
N 902 521 01  Nietmutter M6  3 zu 2  
     Rivetted Nut 
 
N 906 841 01  Schraube 3 zu 2  
     Screw 
 
C1C 805 505   Luftleitblech Kühler unten 1 3  
     Lower Radiator Fin 
 
N 902 521 01  Nietmutter M6  6 zu 3  
     Rivetted Nut 
 
N 906 841 01  Schraube 6 zu 3  
     Screw 
 
1CV 809 424   Verbindungsteil Kühlluftführung oben 1 4 100,00 
     Adapter Cooling Air Deflector 
 
Handlager     Niet 3,2x12 4 zu 4  
     Rivet 
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Diffusor Diffusor 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1CV 253 235   Abschirmblech Diffusor 1 1 50,00 
     Diffusor Shield 
 
Handlager     Niet 3,2x12 2 zu 1  
     Rivet 
 
1CV 825 713   Wärmeschutzblech für Diffusor 1 2 139,68 
     Diffusor Heat Protection 
 
Handlager     Niet 3,2x12 4 zu 2  
     Rivet 
 
C1C 253 197   Halter Diffusor Abschlußblech links 1 3 30,00 
     Diffusor Bracket End Piece Left 
 
C1C 253 198   Halter Diffusor Abschlußblech rechts 1 4 30,00 
     Diffusor Bracket End Piece Right 
 
N  906 841 01  Schraube M8x20 mit Innensechsrund 10 5  
     Hex Socket Screw Round 
 
1CV 825 215 A 01C Diffusor mit Abgasrohrdurchführung 1 6 574,00 
     Diffusor with Exhaust Pipe Duct 
 
C1C 253 674   Diffusorhalter B 1 7 60,00 
     Diffusor Bracket B 
 
N  019 530 3  Sechskantbundschraube M8x25 1 9  
     Hex Nut with Collar 
 
C1C 253 144   Diffusorhalter A 1 10 60,00 
     Diffusor Bracket A 
 
N  901 752 03  Sechskantbundmutter M6 2 11  
     Hex Nut with Collar 
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Hebeanlage Air Jack System 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

C1C 011 031   Luftheber R 1/4" Ø52, kurz 4 1 189,00 
     Air jack, short 
 
C1C 030 003   Leitung Nr. 2 90° SL 850 00° 1 2 49,00 
     Pipe No. 2 
 
     Tyrapsockel TC 141  zu 2  
     Tie wrap base 
 
     Blindniet 3,2x12  zu 2  
     Pop rivet 
 
NSP 809 013   Kabelbinder  zu 2  
     Tie-Wrap 
 
C1C 030 007   Leitung Nr. 4 00° SL 540 90° 2 3 49,00 
     Pipe No. 4 
 
     Tyrapsockel TC 141  zu 3  
     Tie wrap base 
 
     Blindniet 3,2x12  zu 3  
     Pop rivet 
 
NSP 809 013   Kabelbinder  zu 3  
     Tie wrap 
 
C1C 030 009   Leitung 1 4 55,00 
     Pipe 
 
     Tyrapsockel TC 141  zu 4  
     Tie wrap base 
 
     Blindniet 3,2x12  zu 4  
     Rivet 
 
NSP 809 013   Kabelbinder  zu 4  
     Tie wrap 
 
C1C 030 005   Leitung Nr. 3 00° SL 620 00° 1 5 36,00 
     Pipe No.3 
 
C1C 030 001   Leitung Nr. 1 00° SL 200 90 ° 1 6 30,00 
     Pipe No.1 
 
C1C 030 011   Leitung Nr. 5 00° SL 1050 00° 1 7 60,00 
     Pipe No.5 
 
     Tyrapsockel TC 141  zu 7  
     Tie wrap base 
 
     Blindniet 3,2x12  zu 7  
     Rivet 
 
NSP 809 013   Kabelbinder  zu 7  
     Tie wrap 
 
ASP 032 001   Ventil für Luftlanze 1 8 120,00 
     Air gun valve 
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Hebeanlage Air Jack System 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

ASP 030 015   T-Stück kurz 824-GP 030 015 3 9 4,92 
     T-connector 
 
ASP 012 211   Ringstück d=R1/4 D6 Alu 4 10 9,80 
     Ring connector 
 
ASP 013 009   Hohlschraube R1/4 Alu 4 11 3,60 
     Banjo bolt 
 
N 013 849 4  Dichtring 8 12  
     Sealing ring 
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Längsträger Side Member 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1C0 803 092 B  Längsträger rechts 1 1  
     Side member, right 
 
1C0 802 532 C  Längsträgerverlängerung 1 2  
     Side member extension 
 
1C0 803 091 B  Längsträger links 1 3  
     Side member, left 
 
     Längsträger links ( geändert ) 1 zu 3  
     Side member, left (changed) 
 
N 101 559 01  Sechskantbundschraube M8x30 1 4  
     Hex nut with collar 
 
6X0 959 502 A  Klemmleiste für Batterie 1 5 4,37 
     Battery clamping plate 
 
1CV 804 373 B  Batteriekonsole ( geändert ) 1 6 62,00 
     Battery support (changed) 
 
1C0 804 373 B  Batteriekonsole 1 zu 6  
     Battery support 
 
N 902 809 01  Sechskantschraube M6x22 4 7  
     Hex screw 
 
1C0 804 387   Halteblech für Abschleppöse 1 8  
     Towing eye retaining plate 
 
1CV 803 615   Abschleppös e ( geändert ) 1 zu 9 49,00 
     Towing eye (changed) 
 
1C0 803 615 A  Abschleppöse ( Serie ) 1 9  
     Towing eye (standard) 
 
1CV 803 915   Hülse 1 10 19,70 
     Sleeve 
 
1CV 803 490   Dopplerblech 1 11 30,88 
     Doubling Plate 
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Stopfen Rohbau Bodyshell Plugs 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

N 102 266 01  Stopfen X 1  
     Plugs 
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Bodenblech Floor Panel 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

C1C 803 616 A  Abschleppöse ZSB 1 1 79,00 
     Towing eye 
 
N 013 976 1  Linsenblechschraube 6,3x13 3 2  
     Pan head tapping screw 
 
1J0 803 959   Deckel für Geber 1 3  
     Sensor cap 
 
D  875 001   Dichtband 1 zu 3  
     Sealing band 
 
C1C 813 117   Abschlußblech Reserveradmulde 1 4 138,86 
     Spare wheel pan end piece 
 
1C0 813 301 A  Abschlußblech hinten 1 5  
     Rear end panel  
 
C1C 813 307   Abdeckung Zwangsbelüftung 2 zu 5  
     Covering power ventilation 
 
C1C 813 309   Deckblech-Kabel-Kennzeichenleuchte 1 zu 5  
     Cover panel-cable-license-plate light 
 
C1C 813 747   Auspuffhalter hinten 1 6 75,00 
     Rear exhaust bracket 
 
N 019 530 3  Sechskantbundschraube M8x25 2 zu 6  
     Hex screw with collar 
 
C1C 803 239   Auspuffhalter vorne 1 7 55,00 
     Front exhaust bracket 
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Wärmedämmung Boden Heat Protection 
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Wärmedämmung Boden Heat Protection 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1J0 803 311 E  Wärmeschutzblech für Tunnel vorne 1 1  
     Front center tunnel heat protection 
 
1J0 803 313 C  Wärmeschutzblech für Tunnel hinten 1 2  
     Rear center tunnel heat protection 
 
1J0 804 275 A  Wärmeschutzblech für Tunnel Mitte 1 3  
     Center tunnel heat protection 
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Aufbau Vorderteil Front Section 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1CV 805 594   Schloßträger mit Aufnahme (geändert) 1 1 120,00 
     Locking plate with support (changed) 
 
1C0 805 594 C  Schloßträger mit Aufnahme 1 zu 1  
     Locking plate 
 
1CV 803 157   Stegblech Querband vorne (geändert) 1 4  
     Rib plate front cross brace (changed) 
 
1C0 805 318 H  Stegblech Querband vorne 1 zu 4  
     Rib plate front cross brace 
 
1C0 819 142   Dichtung 1 zu 4  
     Waterproofing 
 
1C0 805 495   Strebe 1 5  
     Cross member 
 
N 014 344 1  Sechskantbundschraube selbstsichernd M6x18 1 6  
     Hex nut with collar, self-locking 
 
N 901 326 03  Sechskantmutter mit Scheibe M6  1 7  
     Hex nut with washer 
 
N 010 287 3  Sechskantschraube M6x16 2 8  
     Hex nut 
 
N 904 718 02  Sechskantschraube M8x18 10 9  
     Hex nut 
 
     Querwand ( geändert ) 1 10  
     Bulkhead (changed) 
 
1J1 863 911 P  Querwand 1 zu 10  
     Bulkhead 
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Seitenteil Side Section 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1C0 809 607 C  Verstärkung B-Säule links 1 1  
     B-pillar reinforcement, left 
 
1C0 809 608 B  Verstärkung B-Säule rechts 1 1  
     B-pillar reinforcement, right 
 
1C0 809 761 C  Verstärkung Sicherheitsgurtbefestigung links 1 2  
     Backing for safety harness attachment, left 
 
1C0 809 762 C  Verstärkung Sicherheitsgurtbefestigung rechts 1 2  
     Backing for safety harness attachment, right 
 
1C0 809 603 B  Seitenteil links 1 3  
     Side section, left 
 
1C0 809 604 B  Seitenteil rechts 1 3  
     Side section, right 
 
1C0 809 597   Stegblech für Unterholm links 1 4  
     Side member backing plate left 
 
1C0 809 598   Stegblech für Unterholm rechts 1 4  
     Side member backing plate 
 
1C0 809 673   Stegblech für Unterholm links 1 5  
     Side member backing plate left 
 
1C0 809 674   Steghelm für Unterholm rechts 1 5  
     Side member backing plate, right 
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Klappe für Kraftstoffeinfüllung Fuel Flap 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1C0 809 857 E B1A Tankklappe ZSB gelb 1 1  
     Fuel flap ass'y, yellow 
 
1C0 809 857 E P2A Tankklappe ZSB orange 1 1  
     Fuel flap ass'y, orange 
 
1C0 809 857 E R5A Tankklappe ZSB softblue 1 1  
     Fuel flap ass'y, blue 
 
1C0 809 857 E R6A Tankklappe ZSB fantasiagrün 1 1  
     Fuel flap ass'y, green 
 
1C0 809 857 E LA7W Tankklappe ZSB reflexsilber 1 1  
     Fuel flap ass’y, silver 
 
1C0 809 857 E Gru Tankklappe ZSB grundiert 1 1  
     Fuel flap assy 
 
N 907 750 01  Innentorxlinsenblechschraube 4,8x16 1 2  
     Internal TORX pan head screw 
 
N 015 439 1  Sicherheitsklammer 1 3  
     Snap nut 
 
1C0 809 655 A  Schließteil 1 4  
     Striker 
 
1C0 810 899 G  Bowdenzug 1 5  
     Bowden cable 
 
1H0 611 797 C  Clip Bowdenzug 1 6  
     Bowden clip 
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Gebläse Fan 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1CV 819 003 H  Gebläse ( geändert ) 1 1 151,50 
     Fan (changed) 
 
1J1 819 003 H  Gebläse 1 zu 1  
     Fan 
 
1J1 819 021 A  Gebläsemotor 1 zu 1  
     Fan motor 
 
1H0 819 056   Doppelsechskantschraube 1 2  
     Double hex  
 
N 902 162 01  Sechskantansatzmutter M6 1 3  
     Hex collar nut 
 
1H1 201 090 SP  Flexrohr 1 4 20,00 
     Flex pipe 
 
1CV 819 322   Schlauchdurchführung 1 5 4,00 
     Hose duct 
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Klappe vorn Bonnet 
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Klappe vorne Bonnet 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1C1 823 031 B1A  Klappe vorn gelb 1 1  
     Bonnet, yellow (changed) 
 
1C1 823 031 P2A  Klappe vorn orange 1 1  
     Bonnet, orange (changed) 
 
1C1 823 031 R5A  Klappe vorn softblue 1 1  
     Bonnet, blue (changed) 
 
1C1 823 031 R6A  Klappe vorn fantasiagrün 1 1  
     Bonnet, green (changed) 
 
1C1 823 031 LA7W  Klappe vorn reflexsilber  zu 1  
     Bonnet, silver (changed) 
 
1C1 823 031 Gru  Klappe vorn grundiert  zu 1 183,00 
     Bonnet, primed (changed) 
 
1C0 823 031 A  Klappe vorn 1   
     Bonnet 
 
N 904 718 02  Sechskantschraube M8x18 8 2  
     Hex screw 
 
1C0 823 301 D  Klappenscharnier links 1 3  
     Bonnet hinge, left 
 
1C0 823 302 D  Klappenscharnier rechts 1 3  
     Bonnet hinge, right 
 
1C0 827 550 B  Gasdruckfeder 1 4  
     Gas spring 
 
895 827 439 B  Kugelzapfen 1 5  
     Ball pin 
 
Z 602 6-0   Sicherheitssymbol 1 6 2,00 
     Safety logo 
 
1C0 823 723 B  Dichtung für Stegblech 1 7  
     Plate sealing 
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Keilriemenabdeckung V-Belt Cover 
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Keilriemenabdeckung V-Belt Cover 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1J0 825 250 K 01C Keilriemenabdeckung 1 1  
     V-belt cover 
 
1J0 825 237 R  Geräuschdämpfung 1 zu 1  
     Damping 
 
N 907 750 01  Innentorxlinsenschraube 4,8x16 2   
     TORX screw 
 
N 015 439 1  Schnappmutter B4,8x16,5x13 2   
     Snap nut 
 
N 903 350 04  Klemmscheibe 5x30 X 2  
     Clamping disk 
 



K
at

al
og

 

  

New Beetle Cup  
 

148 Katalog NBC Rev C 020328 JBr.doc 
 

Klappe hinten Boot Lid 
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Klappe hinten Boot Lid 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1C1 827 025 B1A  Klappe hinten gelb ( geändert ) 1 1  
     Boot lid, yellow (changed) 
 
1C1 827 025 P2A  Klappe hinten orange ( geändert ) 1 1  
     Boot lid, orange (changed) 
 
1C1 827 025 R5A  Klappe hinten softblue ( geändert ) 1 1  
     Boot lid, blue (changed) 
 
1C1 827 025 R6A  Klappe hinten fantasiagrün ( geändert) 1 1  
     Boot lid, green (changed) 
 
1C1 827 025 LA7W  Klappe hinten reflexsilber ( geändert )  zu 1  
     Boot lid, silver (changed) 
 
1C1 827 025 Gru  Klappe hinten grundiert  zu 1 325,00 
     Boot lid, primed (changed) 
 
1C0 827 025 C  Klappe hinten 1   
     Boot lid 
 
1C0 827 301 A  Klappenscharnier links 1 2  
     Boot hinge, left 
 
1C0 827 302 A  Klappenscharnier rechts 1 2  
     Boot lid hinge, right 
 
895 827 439 B  Kugelzapfen 4 3  
     Ball pin 
 
1C0 827 550 B  Gasdruckfeder 2 4  
     Gas spring 
 
N 907 445 01  Innentorxschraube VW602-M8x16 4 5  
     Internal TORX 
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Tür Door 
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Tür Door 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1C1 831 051 B1A  Tür links gelb ( geändert ) 1 1  
     Left door, yellow (changed) 
 
1C1 831 051 P2A  Tür links orange ( geändert ) 1 1  
     Left door, orange (changed) 
 
1C1 831 051 R5A  Tür links softblue ( geändert ) 1 1  
     Left door, blue (changed) 
 
1C1 831 051 R6A  Tür links fantasiagrün ( geändert ) 1 1  
     Left door, green (changed) 
 
1C1 831 051 LA7W  Tür links reflexsilber ( geändert ) 1 1  
     Left door, silver (changed) 
 
1C1 831 051 Gru  Tür links grundiert 1 1 284,00 
     Left door, primed (changed) 
 
1C0 831 051 A  Tür links 1   
     Left door 
 
1C1 831 052 B1A  Tür rechts gelb ( geändert ) 1 1  
     Right door, yellow (changed) 
 
1C1 831 052 P2A  Tür rechts orange ( geändert ) 1 1  
     Right door, orange (changed) 
 
1C1 831 052 R5A  Tür rechts softblue ( geändert ) 1 1  
     Right door, blue (changed) 
 
1C1 831 052 R6A  Tür rechts fantasiagrün ( geändert ) 1 1  
     Right door, green (changed) 
 
1C1 831 052 LA7W  Tür rechts reflexsilber ( geändert ) 1 1  
     Right door, silver (changed) 
 
1C1 831 052 Gru  Tür rechts grundiert 1 1 284,00 
     Right door, primed (changed) 
 
1C0 831 052 A  Tür rechts 1   
     Right door 
 
1C0 831 401 A  Türscharnier links oben 1 2  
     Upper door hinge, left 
 
1C0 831 402 A  Türscharnier rechts oben 1 2  
     Upper door hinge, right 
 
N 103 036 01  Zylinderbundschraube M8x16 8 3  
     Collared filister head screw 
 
1C0 831 411 A  Türscharnier links unten 1 4  
     Lower door hinge, left 
 
1C0 831 412 A  Türscharnier rechts unten 1 4  
     Lower door hinge, right 
 
N 102 260 02  Zylinderbundschraube M8x25 4 5  
     Filister head screw with collar 
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Türschloss Door Lock 
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Türschloß Door Lock 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6X1 837 013 A  Türschloß links 1 1  
     Door lock 
 
6X1 837 014 A  Türschloß rechts 1 1  
     Door lock 
 
1C0 837 085 A  Bowdenzug 2 2  
     Bowden cable 
 
NSP 809 014   Kabelbinder 4 zu 2  
     Tie wrap 
 
N 013 966 26  Linsenblechschraube 4,213STC 2 3  
     Pan head tapping screw 
 
1C1 837 113 B 2AQ Innenbetätigung links 1 4  
     Inner door opener, left 
 
1C1 837 114 B 2AQ Innenbetätigung rechts 1 4  
     Inner door opener, right 
 
N 015 448 1  Schnappmutter 2 5  
     Snap nut 
 
3B0 809 237   Gewindeplatte 2 6  
     Tapping plate 
 
3B0 837 033 J  Schließkeil 2 7  
     Lock striker 
 
N 907 985 02  Senkschraube mit Innvielzahnkopf M8x16,5 4 8  
     Multi-point countersunk screw 
 
N 908 005 01  Innentorxlinsenschraube selbstsichernd M8x14 4 9  
     Internal TORX pan head screw, self-locking 
 
1C0 837 069 A  Sperrzug 2 10  
     Locking cable 
 
1C0 837 211   Unterlage hinten 2 11  
     Rear backing 
 
1C0 837 885 A  Lagerbügel 2 12  
     Bow 
 
N 908 976 01  Innentorxschraube M5x9,7 4 13  
     Interal TORX 
 
1C0 837 209   Unterlage vorn 2 14  
     Front backing 
 
1CV 853 205   Türgriff außen schwarz 2 15 55,00 
     Outer door handle, black 
 
1C0 837 205  Gru Türgriff außen 2 zu 15  
     Outer door handle 
 
1C0 800 375 BM  Schließzylinder mit Schlüssel 1 16  
     Lock with Key 
 
1C0 837 879  Gru Kappe 2 16a  
     Cap 
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Türeinbauteile Door Add on Parts 
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Türeinbauteile Door Add-on Parts 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1C0 837 471 A B41 Fensterschachtabdichtung links innen 1 1  
     Inner window channel seal, left 
 
1C0 837 472 A B41 Fensterschachtabdichtung rechts innen 1 1  
     Inner window channel seal, right 
 
1C0 837 439 A B41 Fensterführung links innen 1 2  
     Inner window run, left 
 
1C0 837 440 A B41 Fensterführung rechts innen 1 2  
     Inner window run, right 
 
1C0 837 431 B B41 Fensterführung links außen 1 3  
     Outer window run, left 
 
1C0 837 432 B B41 Fensterführung rechts außen 1 3  
     Outer window run, right 
 
1C0 837 477 A B41 Fensterschachtabdeckung links außen 1 4  
     Outer window channel cover, left 
 
1C0 837 478 A B41 Fensterschachtabdeckung rechts außen 1 4  
     Outer window channel cover, right 
 
1C0 837 889 B  Blende für Türfensterrahmen links ( matt )  5  
     Door-window frame mask, left, (matt) 
 
1C0 837 890 B  Blende für Türfensterrahmen rechts ( matt )  5  
     Door-window frame mask, right, (matt) 
 
1C0 837 901 B  Blende für Türfensterrahmen links (glänzend) 1 Zu 5  
     Door-window frame mask, left, (brilliant) 
 
1C0 837 902 B  Blende für Türfensterrahmen rechts ( glänzend ) 1 Zu 5  
     Door-window frame mask, right, (brilliant) 
 
N 908 269 01  Einsteckmutter 6 6  
     Nut 
 
N 013 986 2  Senkblechschraube 5x9,5 6 7  
     Countersunk tapping screw 
 
G4H 837 463   Fensterhalter lang 4 8 12,40 
     Window bracket, long 
 
G4H 837 463 A  Fensterhalter kurz 4 9 11,20 
     Window bracket, short 
 
N 101 005 03  Sechskantschraube M6x10 4 zu 9  
     Hex screw 
 
N 014 344 1  Sechskantbundschraube M6x18 4 zu 9  
     Hex screw with collar 
 
N 901 752 03  Mutter M6  4 zu 9  
     Nut 
 
N 101 005 03  Sechskantschraube M6x10z1 (Spec 2000 ) x   
     Hex screw with collar 
 
1C0 837 655 A  Türmodul ohne Motor (Spec 2000 ) 1   
     Door Module without Motor (Spec 2000) 
 
1J1 959 801 A  Fensterhebermotor (Spec 2000 ) 1   
     Power-window motor (Sepc 2000) 
 
1C0 971 120 E  Leitungssatz für Tür ( Spec 2000 ) 1   
     Wiring Harness for Door (Spec 2000) 
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Fensterscheiben Glazing 
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Fensterscheiben Glazing 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1C0 845 011 B  Windschutzscheibe 1 1  
     Windscreen 
 
D 140 0   BetylbandScheibenkleber 1 zu 1 15,50 
     Glazing adhesive 
 
     Wasserabweisblende ( geändert ) 1 2  
     Water deflector 
 
1C1 845 523 C B41 Wasserabweisblende 1 zu 2  
     Water deflector 
 
1CV 845 201   Türscheibe Kunststoff links 1 3 150,00 
     Plastic door window, left 
 
1CV 845 202   Türscheibe Kunstsstoff rechts 1 3 150,00 
     Plastic door window, right 
 
N 903 129 01  Linsenblechschraube 4,2x22 4 zu 3  
     Pan-head tapping screw 
 
1CV 845 041   Seitenscheibe Kunststoff links 1 4 150,00 
     Plastic side window, left 
 
1CV 845 042   Seitenscheibe Kunststoff rechts 1 4 150,00 
     Plastic side window, right 
 
D 890 100 3  Klebt + Dichtet 2 zu 4 10,00 
     Adhesive 
 
1CV 845 051   Heckscheibe Kunststoff 1 5 600,00 
     Plastic rear window 
 
D 890 100 3  Klebt + Dichtet 1 zu 5 10,00 
     Adhesive 
 
1C0 845 201 A  Türscheibe Glas links ( Spec 2000 ) 1 3  
     Glas door window , left 
 
1C0 845 202 A  Türscheibe Glas rechts ( Spec 2000 ) 1 3  
     Glas door window , right 
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Schriftzüge Strokes and Logos 
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Schriftzüge Strokes and Logos 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1C0 853 617  WM7 VW Zeichen vorn 1 1  
     VW logo, front 
 
1CV 853 630   VW Zeichen hinten ( geändert ) 1 2  
     VW logo, rear (changed) 
 
1C0 853 630 D 39A VW Zeichen hinten 1 zu 2  
     VW logo, rear 
 
1C0 853 701  Gru Dachzierleiste links 1 3 52,40 
     Roof trim, left 
 
1C0 853 702  Gru Dachzierleiste rechts 1 3 52,40 
     Roof trim, right 
 
1CV 853 701   Dachzierleiste links lackiert, tiefschwarz 1   
     Roof trim, left, painted, deep-black 
 
1CV 853 702   Dachleiste rechts lackiert,tiefschwarz 1   
     Roof trim, right, painted, deep-black 
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Schalttafel  Gauge Panel 
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Schalttafel Gauge Panel 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1CV 857 303   Schalttafelabdeckung ( geändert ) 1 1 458,00 
     Control panel cover (changed) 
 
1C1 857 001 B 2AQ Schalttafelabdeckung 1 zu 1  
     Control panel cover 
 
N 907 290 01  Bundschraube M5x16 6 2  
     Collar screw 
 
1C1 419 211 H  Querträger für Lenksäule 1 3  
     Steering column cross brace 
 
1CV 819 401   Abdeckung links ( geändert ) 1 4  
     Cover, left (changed) 
 
1C0 819 401 A 2AQ Abdeckung links 1 zu 4  
     Cover, left 
 
1CV 819 402   Abdeckung rechts ( geändert ) 1 5  
     Cover, right (changed) 
 
1C0 819 402 A 2AQ Abdeckung rechts 1 zu 5  
     Cover, right 
 
1C0 858 061 B 2AQ Abdeckung mitte 1 6  
     Cover, center 
 
8D0 857 141   Scheibe 1 7  
     Washer 
 
N 906 986 01  Innentorxlinsenblechschraube 4,2x16 5 8  
     Internal TORX pan head tapping screw 
 
1C0 815 681 D 2AQ Luftführung 1 9  
     Air duct 
 
357 868 143   Einsteckmutter 8mm X 10  
     Nut 
 
N 907 397 01  Blechschraube 5x22 4 11  
     Tapping screw 
 
1CV 858 071   Abdeckung mit Luftdüse ( geändert ) 1 12  
     Cover with air vent (changed with adjustment for Laptimer) 
 
1C0 858 069  2AQ Abdeckung mit Luftdüse 1 zu 12  
     Cover with air vent 
 
N 906 986 01  Innetorx-Linsenblechschraube 4,2x16 X 13  
     Internal TORX pan head screw 
 
1CV 815 683   Luftleitblech 1 14  
     Air deflector 
 
N 906 986 01  Innentorxblechschraube 4,2x16 2 zu 14  
     Internal TORX pan head screw 
 
1C1 858 013  2AQ Abdeckung links 1 15  
     Cover, left 
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Schalttafel  Gauge Panel 
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Schalttafel Gauge Panel 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1C1 858 014 A 2AQ Abdeckung rechts 1 16  
     Cover, right 
 
1C1 858 217 A 2AQ Schließteil links  1 17  
     Striker, left 
 
1C1 858 218 A 2AQ Schließteil rechts 1 18  
     Striker, right 
 
1C1 857 211  2AQ Blende 1 19  
     Mask 
 
     Ablagefach Fahrerseite ( geändert ) 1 20  
     Drivers storage box (changed) 
 
1C1 858 365 A 7DE Ablagefach Fahrerseite 1 zu 20  
     Drivers storage box 
 
1C0 858 099 B 2AQ Abdeckung links 1 21  
     Cover, left 
 
1C0 858 100 B 2AQ Abdeckung rechts 1 22  
     Cover, right 
 
1C0 858 139 A 2AQ Blinddeckel 2 23  
     Blind cover 
 
1C0 819 045 D 01C Heizungsregulierung 1 24  
     Heating control 
 
N 902 825 01  Schnappmutter 3,1x13x11,5 4 25  
     Snap nut 
 
C1C 857 231   Zusatzinstrumententräger 1 26 7,70 
     Add. gauge mount 
 
NSP 710 201   Linsenblechschraube 4,2x32 2 zu 26  
     Pan head tapping screw 
 
1C0 857 857   Schalteraufnahme 1   
     Consumption for switch 
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Rückblickspiegel Rear View Mirror 
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Rückblickspiegel Rear View Mirror 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

     Rückblickspiegelaufnahme mit el. Verstellung li ( geändert ) 1 1  
     Rear mirror housing with el. control, left (changed) 
 
1C1 857 507 E Gru Rückblickspiegelaufnahme mit el. Verstellung li 1 zu 1  
     Rear mirror housing with el. control, left 
 
     Rückblickspiegelaufnahme mit el. Verstellung re( geändert ) 1 1  
     Rear mirror housing with el. control, right (changed) 
 
1C1 857 507 F Gru Rückblickspiegelaufnahme mit el. Verstellung re 1 zu 1  
     Rear mirror housing with el. control, right 
 
N 014 703 5  Zylinderschraube mit Innensechskant M6x18 x 2  
     Hex socket head cap screw 
 
1C1 857 521 E  Spiegelglas mit Trägerplatte links 1 3  
     Mirror glass with back plate, left 
 
1C1 857 521 E  Spiegelglas mit Trägerplatte rechts 1 3  
     Mirror glass with back plate, left 
 
1C0 853 273 G 01C Scharnierabdeckung Rückblickspiegel links 1 4  
     Mirror glass with back plate, right 
 
1C0 853 274 G 01C Scharnierabdeckung Rückblickspiegel rechts 1 4  
     Rear mirror hinge cover, right 
 
N 014 095 1  Senkblechschraube 4,2x19 4 5  
     Countersunk tapping screw 
 
1C0 853 493 C  Adapter links 1 6  
     Adapter, left 
 
1C0 853 494 C  Adapter rechts 1 6  
     Adapter, right 
 
N 905 942 01  Linsenblechschraube 4x14 6 7  
     Pan head tapping screw 
 
N 013 958 7  Linsenblechschraube 3,5x13 4 8  
     Pan head tapping screw 
 
1C0 858 035 G  Abdeckkappe links 1 9  
     Cover, left 
 
1C0 858 036 G  Abdeckkappe rechts 1 9  
     Cover, right 
 
6N0 857 511   Rückblickspiegel innen 1 10  
     Inner rear view mirror 
 
6N0 845 543   Halteplatte 1 11  
     Holding plate 
 
1CV 817 543   Bodenplatte 1 12 5,51 
     Bottom plate 
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Feuerlöscher Fire Extinguisher 
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Feuerlöscher Fire Extinguisher 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 860 237   Feuerlöschanlage 4,25 ltr, Stahl, 1 Kammer 1 1 316,40 
     1-chamber fire extinguisher, 4,25 l, steel 
 
6NV 860 237 X  Feuerlöschanlage 4,25 ltr, Stahl, 1 Kammer ( im Austausch ) 1 zu 1  
     1-chamber fire extinguisher, 4,25 l, steel (replacement) 
 
     Tyrapsockel TC 140 X zu 1  
     Tie wrap base 
 
     Blindniet 3,0x12 X zu 1  
     Pop rivet 
 
NSP 809 013   Kabelbinder X zu 1  
     Tie wrap 
 
NSP 809 014   Kabelbinder X zu 1  
     Tie wrap 
 
N  902 521 01  Zylinderschraube DIN 912-M5x16 8.8 4 zu 1  
     Filister head screw 
 
NSP 720 073   Blindnietmutter M6  4 zu 1  
     Blind rivet with internal thread 
 
N 902 056 01  U-Scheibe DIN 6784- Ø5,3x12x1 4 zu 1  
     Washer 
 
Z 141 56   Blockbatterie 9V 1 zu 1  
     Battery 
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Fensternetz Window Net 
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Fensternetz Window Net 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1CV 861 691   Fensternetz 1 1 96,50 
     Window net 
 
     Blindniet 5,0x14 2 zu 1  
     Pop rivet 
 
1CV 837 799   Halter Fensternetz 1 2  
     Window net bracket 
 
     Blindniet 5,0x14 2 zu 2  
     Pop rivet 
 
1CV 861 693   Haltestange 1 3 15,50 
     Net rod 
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Bodenblech mit Fußstütze Floorplate with Footrest 
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Dämpfung Noise Reduction 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1J1 863 353 K  Dämpfung für Querwand 1 1  
     Bulkhead damping 
 
C1C 805 151   Bodenplatte Fußstütze 1 2 85,00 
     Footrest floor plate 
 
N 902 521 01  Blindnietmutter M6  7 zu 2  
     Rivetted nut 
 
N 014 233 1  Senkschraube DIN 7987- AM6x25 7 zu 2  
     Countersunk screw 
 
C1C 863 101   Fußstütze 1 3 78,31 
     Footrest 
 
NSP 710 027   Zylinderschraube M5x16 2 zu 3  
     Filister head screw 
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Türverkleidung Door Lining 
 
 
 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 



K
at

al
og

 

  

New Beetle Cup  
 

Katalog NBC Rev C 020328 JBr.doc 173 
 

Türverkleidung Door Lining 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1CV 867 009   Türverkleidung links ( geändert ) 1 1 115,50 
     Door lining left (changed) 
 
     Türverkleidung links 1 zu 1  
     Door lining left 
 
1CV 867 010   Türverkleidung rechts ( geändert ) 1 1 115,50 
     Door lining right (changed) 
 
     Türverkleidung rechts 1 zu 1  
     Door lining right 
 
N 902 521 01  Einnietmutter M6  4 2  
     Riveted nut 
 
N 014 344 1  Sechskantbundschraube M6x18 4 3  
     Hex screw with collar 
 
N 906 111 01  Linsenschraube M6x20 4 4  
     Pan head screw 
 
1C0 868 243   Clip 2 5  
     Clip 
 
1C0 959 527  01C Aufnahme 1 6  
     Support  Driver side 
 
1C0 959 527 A 01C Aufnahme Beifahrerseite 1 6  
     Support  Passenger side 
 
1C0 959 855  01C Schalter elektr. Fensterheber  Fahrerseite 2 Zu 6  
     Power window switch  Driver side 
 
1C0 959 855 A 01C Schalter elektr. Fensterheber  Beifahrerseite 1 Zu 6  
     Power window switch  Passenger side 
 
1C0 867 171 A 7DE Blende für Türgriff links 1 7  
     Door handl e mask left 
 
1C0 867 172 A 7DE Blende für Türgriff rechts 1 7  
     Door handle mask right 
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Sitz Seat 
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Sitz Seat 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

C1C 881 087   Sitzschiene links 1 1 78,50 
     Seat rail left 
 
C1C 881 088   Sitzschiene rechts 1 2 78,50 
     Seat rail right 
 
G4D 881 025  SP Sportsitz 1 3 985,00 
     Bucket s eat 
 
C1C 857 701   Sechspunktgurt 1 4 180,00 
     6-point safety harness 
 
N 014 712 3  Zylinderschraube M8x16 4 5  
     Filister head screw 
 
N 103 036 01  Zylinderbundschraube M8x20 10.9 ( Spec 2000 ) 4 6  
     Filister head screw 
 
N 023 003 8  Sechskantmutter M8 (Spec 2000) 4 zu 6  
     Hex nut 
 
000 857 701 B SP Schrittgurt 1 7 29,00 
     Crotch belt 
 
1CV 883 373   Sitzaufnahme (Recaro) 1 8 66,50 
     Recaro seat adjustment 
 
N 101 277 06  Sechskantschraube M8x25 4 zu 8  
     Hex screw 
 
NSP 531 001   Gurtösen 4 9 2,50 
     Safety belt eye 
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Lenkschloß Steering Lock 
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Lenkschloß Steering Lock 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

4B0 905 851 B  Lenkschloß 1 1  
     Steering lock 
 
N 905 845 01  Abreißsschraube M8x20 2 2  
     Breakaway bolt 
 
7M0 905 855 C  Schließzylinder mit Schlüssel 1 3  
     Lock cylinder with key 
 
4B0 905 849   Zündanlaßschalter 1 [4]  
     Ignition switch 
 
1J0 905 875 D  Abdeckkappe 1 5  
     Cap 
 
8D0 905 869  01C Tülle 1 6  
     Protection sleeve 
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Zündtransformator Ignition Transformer 
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Zündtransformator Ignition Transformer 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

021 905 106 C  Zündtransformator 1 1  
     Ignition transformer 
 
N 102 475 01  Zylinderbundschraube mit Innensechskant 4 2  
     Hex socket bolt with collar 
 
022 905 430 F  Zündleitung Zylinder 1 1 3  
     Ignition cable cyl. 1 
 
022 905 430 G  Zündleitung Zylinder 2 1 3  
     Ignition cable cyl. 2 
 
022 905 430 H  Zündleitung Zylinder 3 1 3  
     Ignition cable cyl. 3 
 
022 905 430 J  Zündleitung Zylinder 4 1 3  
     Ignition cable cyl. 4 
 
022 905 430 K  Zündleitung Zylinder 5 1 3  
     Ignition cable cyl. 5 
 
022 905 430 L  Zündleitung Zylinder 6 1 3  
     Ignition cable cyl. 6 
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Steuergerät ECU 
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Steuergerät ECU 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

022 906 032 B  Steuergerät 1 zu1  
     ECU 
 
1CV 953 237   Halter Wegfahrsperre 1 zu1  
     Immobilizer ECU bracket 
 
1CV 970 078   Leitungssatz Wegfahrsperre 1 zu1  
     Immobiliser of wiring 
 
1CV 971 658   Leitungssatz Adapter Lesespule 1 zu 1  
     Adapter line 
 
7M3 953 257 X  Wegfahrsperre 1 zu1  
     Immobiliser 
 
7M3 953 218 A  Lesespule mit Kabelstrang 1 zu1  
     Spool with cable loom 
 
1C0 906 329 C  Halter für Steuergerät 1 2  
     ECU bracket 
 
022 957 147   Impulsgeber 1 3  
     Pulse generator 
 
N 909 450 01  Sechskantbundschraube M7x23 1 4  
     Hex screw with collar 
 
030 905 377 A  Klopfsensor 2 5  
     Knock sensor 
 
022  906 262 J  Lambda-Sonde vor dem Kat links 1 6  
     Lambda probe before catalyzer, left 
 
022 906 262 H  Lambda-Sonde vor dem Kat rechts 1 6  
     Lambda probe before catalyzer, right 
 
022 906 262 K  Lambda-Sonde hinter dem Kat, links  1 6  
     Lambda probe after catalyzer, left 
 
022 906 262 L  Lambda-Sonde hinter dem Kat rechts 1 6  
     Lambda probe after catalyzer, right 
 
1H0 927 189 D  Schalter Motorsteuerung Kupplungsfußhebel 1 7  
     Engine control switch at clutch pedal 
 
N 903 521 01  Kunststoffmutter M5 6 8  
     Plastic nut 
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Batterie Battery 
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Batterie Battery 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

000 915 105 AB  Batterie mit Ladestandsanzeige 1 1  
     Battery with charge indicator 
 
1C0 937 559 C  Batterieabdeckung 1 2  
     Battery cover 
 
1C0 972 545 C  Abdeckung für Sicherungsdose 1 3  
     Fuse box cover 
 
1C0 971 824 E  Kabelkanal 1 4  
     Wiring duct 
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Schalter/Geber Motor und Getriebe Engine and Gearbox Switches 
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Schalter/Geber Motor und Getriebe Engine and Gearbox Switches 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

ASP 013 004   Hohlschraube 775-M10x1x25 Al 1 1 4,00 
     Banjo bolt 
 
N 013 811 5  Dichtring A10x13,5  2  
     Sealing ring 
 
06A 919 081 A  Öldruckschalter 1 3 6,45 
     Oil pressure switch 
 
1CV 919 501   Wassertemperaturgeber max 120°, M14x1,5, mit (geändert) 16060 Kabelstecker Ø4mm 
+ Schraube 1 4 10,90 
     Water temperature sensor with conector and screw (changed) 
 
N 903 168 02  O-Ring 19,6x3,65x1 2 5  
     O-ring 
 
1CV 121 235   Adapter Wassertemperaturgeber 1 6 33,60 
     Water temperature sensor adapter 
 
1H1 906 161 SP  Öltemperatur 150° 1 7 13,66 
     Oil temperature sensore 150° 
 
1H1 611 756 SP  V-Verteiler 90°/10d- M10x1 1 8 30,00 
     V-connector 
 
000 919 081 B SP Druckgeber 0-10bar/M10x1 1 9 47,80 
     Pressure sensor 
 
N 013 849 4  Dichtring A14x20 2 10  
     Sealing ring 
 
078 919 501 C  Doppeltemperaturgeber 20mm / 4polig schwarz 1 11  
     Temperature sensor 20mm /4polig/black 
 
N 903 168 02  O-Ring 19,6x3,65x1 1 zu11  
     O-ring 
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Kombiinstrument Combination Gauge 
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Kobiinstrument Combination Gauges 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1CV 919 861   Kombiinstrument 1 1  
     Gauge cluster 
 
N 014 155 1  Linsenschraube M5x22 8 2  
     Pan head screw 
 
1J0 971 845 E  Halter 1 3  
     Bracket 
 
1H1 919 511 SP  Öltemperaturanzeige 150° 1 4 24,35 
     Oil temperature gauge 
 
191 919 513 SP  Öldruckanzeige 10bar 1 5 24,35 
     Oil pressure gauge 
 
000 919 511 SP  Wassertemperaturanzeige 120° 1 6 24,35 
     Water temperature gauge 
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Kraftstofförderpumpe Fuel Pump 
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Kraftstofförderpumpe Fuel Pump 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1J0 919 087 J  Kraftstoff-Fördermodul 1 1 202,00 
     Fuel feed system 
 
1J0 919 673 B  Geber f. Kraftstoffvorratsanzeiger 1   
     Sender for fuel -level indicator 
 
1J0 919 183 D  Gebereinheit f. Kraftstoffvorratsanzeiger 1   
     Unit for fuel-level indicator 
 
8E0 919 133 E  Dichtung 1 2 7,60 
     Sealing 
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ABS ABS 
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ABS ABS 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1J0 927 803   Drehzahlfühler links vorn 1 1  
     Front speed sensor, left 
 
1J0 927 804   Drehzahlfühler rechts vorn 1 1  
     Front speed sensor, right 
 
1J0 927 807 B  Drehzahlfühler hinten 2 2  
     Rear speed sensor 
 
N 014 740 4  Zylinderschraube mit Innsechskant M6x16 4 3  
     Hex socket head cap screw 
 
N 014 704 2  Zylinderschraube M 6x20 2 4  
     Filister head screw 
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Sicherungsdose Fuse Box 
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Sicherungsdose Fuse Box 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1J0 941 389 D  Tülle 1 1  
     Protection sleeve 
 
1C0 971 908 A  Stopfen Wasserkasten 1 1  
     Plug cooling water reservoir 
 
1J0 941 365 B 01C  Verschlußdeckel 1 2  
     Cap 
 
1J0 941 377 B 581 Rahmen 1 3  
     Frame 
 
N 903 521 01  Sechskantbundmutter 1 4  
     Hex nut with collar 
 
1C0 937 617   Sicherungsträger mit Leitung 1 5  
     Fuse panel with cable 
 
N 011 006 24  Sechskantmutter M6 1 6  
     Hex Nut 
 
N 011 006 27  Sechskantmutter M6 2 7  
     Hex Nut 
 
N 017 131 13  Flachsicherung 20-gelb X 8  
     Flat type fuse, yellow 
 
N 017 131 15  Flachsicherung 30-hellgrün X 8  
     Flat type fuse, light green 
 
N 104 249 01  Sicherung B30 1 9  
     Fuse 
 
N 104 249 02  Sicherung B40 1 9  
     Fuse 
 
N 104 249 03  Sicherung B50 1 9  
     Fuse 
 
N 104 249 05  Sicherung B110 1 9  
     Fuse 
 
N 104 249 06  Sicherung B150 1 9  
     Fuse 
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Sicherungsträger Fuse Panel 
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Sicherungsträger Fuse Panel 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

N 017 131 11  Flachsicherung 10-rot X 1  
     Flat type fuse, red 
 
N 017 131 12  Flachsicherung 15-hellblau X 1  
     Flat type fuse, light blue 
 
N 017 131 13  Flachsicherung 20-gelb X 1  
     Flat type fuse, yellow 
 
N 017 131 16  Flachsicherung 5-hellbraun X 1  
     Flat type fuse, light brown 
 
443 937 527   Relaisträger X 2  
     Relay panel  
 
443 937 528   Relaisträger X 3  
     Relay panel  
 
141 951 253 B  Relais  1 4  
     Relay 
 
7M0 951 253 A  Arbeitskontaktrelais 1 5  
     NOC relay 
 
4B0 955 531 E  Steuergerät für Wisch-Wasch Intervallautomatik 1 5  
     Wipe/wash intervall ECU 
 
1J0 906 383 B  Relais für Kraftsoffpumpe 1 5  
     Fuel pump relay 
 
N 902 867 03  Sechskantmutter selbstsichernd M6 2 6  
     Hex nut, self-locking 
 
171 857 026 A  Sechskantbundmutter M5 1 7  
     Hex nut with collar 
 
N 901 752 03  Sechskantbundmutter M6 3 8  
     Hex nut with collar 
 
N 010 213 9  Sechskantschraube selbstsihernd M5x15 1 9  
     Hex screw, self-locking 
 
N 102 615 01  Flachsicherung 5-hellbraun X 10  
     Flat type fuse, light brown 
 
N 102 615 02  Flachsicherung 7,5-braun X 10  
     Flat type fuse, brown 
 
N 102 615 03  Flachsicherung 10-rot X 10  
     Flat type fuse, red 
 
N 102 615 07  Flachsicherung 15-hellblau X 10  
     Flat type fuse, light blue 
 
N 017 131 11  Flachsicherung 10-rot X 11  
     Flat type fuse red 
 
N 017 131 12  Flachsicherung 15-hellblau X 11  
     Flat type fuse, light blue 
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Sicherungsträger Fuse Panel 
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Sicherungsträger Fuse Panel 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

N 017 131 13  Flachsicherung 20-gelb X 11  
     Flat type fuse, yellow 
 
N 017 131 14  Flachsicherung 25-naturfarben X 11  
     Flat type fuse, nature 
 
N 017 131 15  Flachsicherung 30-hellgrün X 11  
     Flat type fuse, light green 
 
1J1 941 397 A  Halter Flachkontaktgehäuseaufnahme 1 12  
     Bracket forflat-type contact box  
 
1CV 937 539   Halter für Relaisträger 1 13 29,08 
     Relay support bracket 
 
443 937 105 A  Thermosicherung 30A X 14  
     Thermo fuse 
 
191 955 532 A  Zeitsteuergerät Zusatzwasserpumpe 1 15  
     Time control for add. water pump 
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Halter Sicherungskasten Fuse Box Support 
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Halter Sicherungskasten Fuse Box Support 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1J0 937 506 C  Halter Sicherungskasten 1 1  
     Fuse box bracket 
 
1J0 937 555   Abdeckung für Sicherungsträger 1 2  
     Fuse box cover 
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Schalter in Schalttafel Dashboard Switches 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 

2 



K
at

al
og

 

  

New Beetle Cup  
 

Katalog NBC Rev C 020328 JBr.doc 201 
 

Schalter in Schalttafel Dashboard Switches 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1C0 941 531  20H Mehrfachschalter Licht 1 1  
     Multi-function switch 
 
1C0 953 235  B41 Warnblinklichtschalter 1 2  
     Hazard warning switch 
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Scheinwerfer Headlights  
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Scheinwerfer Headlights 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1CV 941 005 C  Halogen-Scheinwerfer links ( geändert ) 1 1 88,50 
     Halogen headlight, left (changed) 
 
1C0 941 029 D  Halogen-Scheinwerfer links 1 zu 1  
     Halogen headlight, left 
 
1CV 941 006 C  Halogen-Scheinwerfer rechts ( geändert ) 1 1 88,50 
     Halogen headlight, right (changed) 
 
1C0 941 030 D  Halogen-Scheinwerfer rechts 1 zu 1  
     Halogen headlight, right 
 
1CV 806 549   Verschlußdeckel Scheinwerfer 2 [1] 5,10 
     Headlight cap 
 
N 017 761 2  Halogen-Glühlampe 2 2  
     Halogen lamp 
 
1C0 806 639 B  Verstärkung für Scheinwerf er links 1 3 23,88 
     Headlight backing, left 
 
1C0 807 640 B  Verstärkung für Scheinwerfer rechts 1 3 23,88 
     Headlight backing, right 
 
N 906 841 01  Schraube 4 4  
     Screw 
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Bremslichtschalter Brake Light Switch 
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Bremslichtschalter Brake Light Switch 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1J0 945 511 B  Bremslichtschalter 1 1  
     Brake light switch 
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Schlußleuchte Tail Light 
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Schlussleuchte Tail Light 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1C0 945 171 B  Schlussleuchte links 1 1  
     Tail light, left 
 
1C0 945 172 B  Schlussleuchte rechts 1 1  
     Tail light, right 
 
N 908 201 01  Sternmutter M6  2 zu 1  
     Star nut 
 
N 017 738 2  Glühlampe 2 2  
     Lamp 
 
1H0 953 123 E  Lampenfassung 2 3  
     Lamp socket 
 
7D0 953 123 A  Lampenfassung 2 4  
     Lamp socket 
 
N 017 732 2  Glühlampe 2 5  
     Lamp 
 
1C0 945 191   Dichtung links 1 6  
     Sealing, left 
 
1C0 945 192   Dichtung rechts 1 6  
     Sealing, right 
 
1C0 945 097 B  Zusatzbremsleuchte 1 7  
     Add. brake light 
 
N 014 122 8  Linsenschraube 2 8  
     Pan head screw 
 
1CV 810 971   Steinschlagschutz SBBR Leuchte links 1 9  
     Taillight gravel protection left 
 
1CV 810 972   Steinschlagschutz SBBR Leuchte rechts 1 10  
     Taillight gravel protection, right 
 
NSP 809 014   Kabelbinder X zu 9 
zu 10  
     Tie wraps  
 
1C0 807 711 C  Stütze Deformationselement li. 1 11  
     Console deformation element 
 
1C0 807 712 A  Stütze Deformationselement re. 1 12  
     Console deformation element 
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Blinkleuchte Indicator 
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Blinkleuchte Indicator 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1C0 949 101 A  Blinkleuchte 2 1  
     Indicator 
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Lenkstockschalter Steering Column Control 
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Lenkstockschalter Steering Column Control 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

8L0 953 513 G 01C  Schalter Blink, Fern-, Abblendlicht 1 1  
     Indicator, full beam and head light switch 
 
4B0 953 503 E 01C  Schalter Scheibenwischer 1 2  
     Wiper switch 
 
N 044 114 1  Linsenschraube M3x8 2 3  
     Pan head screw 
 
1C0 858 625 B  Abdeckung Lenksäule unten 1 4  
     Lower steering column cover 
 
1C0 859 565 C  Lenksäulenverkleidung oben 1 5  
     Top steering column cover 
 
8D0 905 869  01C  Tülle 1 6  
     Protection sleeve 
 
N 904 556 03  Zylinderschraube mit Innensechskant M5x15 2 7  
     Hex socket head cap screw 
 
N 043 951 3  Linsenblechschraube 2,9x25 2 8  
     Pan head screw 
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Scheibenwischergestänge Wiper Linkage 
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Scheibenwischergestänge Wiper Linkage 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1C1 955 023 A  Wischermotor mit Kurbelarm 1 1  
     Wiper motor and crank  
 
N 900 744 01  Sechskantmutter selbstsichernd M8 2 2  
     Hex nut, self-locking 
 
1J0 955 205  01C Kappe 2 3  
     Cap 
 
1C1 955 409 A  Wischerarm links 1 4  
     Wiper arm, left 
 
1C1 955 410 A  Wischerarm rechts 1 4  
     Wiper arm, right 
 
3B1 955 425   Wischerblatt mit Leitschaufel Fahrerseite 1 5  
     Wiper blade with fin, left 
 
3A1 955 425 A  Wischerblatt Beifahrerseite 1 5  
     Wiper blade, right 
 
N 014 344 1  Sechskantbundschraube selbstsichernd M6x18 3 6  
     Hex screw with collar 
 
1J0 955 119   Wischermotor ohne Kurbelarm 1 7  
     Wiper motor without crank arm 
 
1J0 955 229   Dichtscheibe 2 8  
     Sealing washer 
 
N 903 053 02  Sechskantbundschraube M6x10 3 9  
     Hex bolt with collar 
 
1C1 955 603   Scheibenwischeraufnahme 1 10  
     Wiper mechanism 
 
701 955 754   Tülle 14x9,5 2 11  
     Grommet 
 
701 955 756   Buchse 2 12  
     Bush 
 
535 955 121 A  Kurbelarm 2 13  
     Crank arm 
 
N 902 291 02  Sechskantbundmutter M8 1 14  
     Hex nut with collar 
 
1J0 955 325 A  Antriebsstange 2 15  
     Drive rod 
 
N 022 148 11  Sechskantmutter, selbstsichernd VM6 1 16  
     Hex nut, self-locking 
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Airbagsteuergerät Air Bag ECU 
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Airbagsteuergerät Air Bag ECU 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1J0 971 584 A  Adapter-Leitungssatz für Airbag 1 1  
     Airbag adapter cable set 
 
1J0 971 254   Hutmutter 3 2  
     Cap nut 
 
1J0 909 603 R  Steuergerät Airbag ( geändert ) 1 3  
     Airbag ECU 
 
1J0 909 603 Q  Steuergerät Airbag 1 zu 3  
     Airbag ECU 
 
1J0 959 653 C  Rückstellring mit Schleifring 1 4  
     Reset with slip ring 
 
1C0 959 527  01C Aufnahme 1 5  
     Bracket 
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Thermoschalter Thermo Switch 
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Thermoschalter Thermo Switch 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

357 972 742 B  Einzelleitungsabdichtung X 1  
     Single cable sealing 
 
357 972 741 A  Einzelleitungsabdichtung X 2  
     Single cable sealing 
 
1H0 973 203   Flachkontaktgehäuse 1 3  
     Flat contact sleeve 
 
1H0 959 481 B  Doppel-Thermoschalter 1 4  
     Double thermoswitch 
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Leitungssatz Wiring 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.8 l - 6 Zylinder 

ABS Sensor 

Kupplungsschalter 
clutch switch 

Bremslichtschalter 
Brake light switch 

Lichtschalter 
headlight switch 
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Bremslicht 
brake light 
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Leitungssatz Wiring 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1CV 971 051   Zentralleitungssatz 1 1 4000,00 
     Central wiring loom 
 
1C9 971 088 A  Motorrestverkabelung 1 2 715,00 
     Engine wiring 
 
1CV 971 627   Motorvorverkabelung 1 3 752,11 
     Auxiliary engine wiring 
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Halter Steckgehäuse Plug Housing Bracket 
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Halter Steckgehäuse Plug Housing Bracker 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1J0 971 830 F  Halter Steckgehäuse 1 1  
     Plug housing bracket 
 
N 903 521 01  Kunsstoffmutter 2 2  
     Plastic nut 
 
1H0 971 848 AF  Kabelhalter X 3  
     Cable clip 
 
N 906 661 01  Kabelbinder 4,5x200 X 4  
     Tie wraps  
 
N 020 902 2  Kabelbinder 6x246 X 5  
     Tie wraps  
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Kabelkanal Cable Duct 
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Kabalkanal Cable Duct 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1C0 971 615 AA  Kabelkanal 1 1  
     Cable duct 
 
1C0 971 839 A  Kabelkanaloberteil 1 2  
     Cable duct cover 
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Leitungssatz Drehstromgenerator Generator Wiring 
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Leitungssatz Drehstromgenerator Generator Wiring 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1J0 971 349 EJ  Leitungssatz für Drehstromgenerator 1 1 24,55 
     Generator cable set 
 
1C0 971 228 A  Leitungssatz für Batterie 1 2 37,50 
     Battery cable set 
 
1C0 971 235   Leitungssatz für Batterie 1 3  
     Battery cable set 
 
1J0 972 825 D  Führungsrohr Lambasondenkabel 2 4  
     Guide tube for lambda probe 
 
N 905 529 01  Sechskantschraube M8x16 2 5  
     Hex screw 
 
02M 911 023   Anlasser 1 6  
     Starter motor 
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Leitungssatz Not-Aus-Feuerlöscher Extinguisher Emergency Stop 
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Leitungssatz Not-Aus - Feuerlöscher Extinguisher Emergency Stop 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1CV 972 265   Adapterkabel für Not-Aus + Feuerlöscher außen 1 1 62,02 
     Outer emergency-stop adapter cable/extinguisher 
 
1CV 972 266   Adapterkabel für Not-Aus + Feuerlöscher innen 1 2 65,02 
     Inner emergency-stop adapter cable /Extinguisher 
 
     Tyrapsockel X zu 2  
     Tie wrap base 
 
     Blindniet  3,0x12 X zu 2  
     Pop rivet 
 
NSP  809 013   Kabelbinder X zu 2  
     Tie wraps  
 
1CV 970 994   Adapterkabel für Not-Aus Relais 1 3 35,00 
     Adapter cable for emegency-stop relay 
 
000 941 001 SP  Hauptrelais 12V, 2polig 1 4 110,95 
     Master relay 12V, 12-pole 
 
NSP 720 073   Zylinderschraube DIN 912-M5x16 8.8 2 zu 4  
     Filister head screw 
 
N  902 521 01  Blindnietmutter M6 2 zu 4  
     Pop rivet with internal thread 
 
N 902 056 01  U-Scheibe DIN 6784-Ø5,3x12x1 2 zu 4  
     Washer 
 
1CV 970 994 A  Leitungssatz Not-Aus Anlasser 1 5 35,50 
     Starter emergency-stop wiring 
 
1CV 971 228 B  Zentralelektrik Not-Aus 1 6 55,00 
     Central electrics emergency-shut-off 
 
1CV 971 228 A  Leitungssatz Batterie Not-Aus 1 7 45,50 
     Battery emergency-shut-off wiring 
 
1CV 803 307   Halter Not-Aus 1 8 25,00 
     Emergency-shut-off bracket 
 
     Blindniet 3 zu 8  
     Pop rivet 
 
1H1 941 321 VWM  Kippschalter 3 9 17,50 
     Rocker switch 
 
06A 941 564 SP  Kappe rot 3 10 12,50 
     Red cap 
 
C1C 070 608   Halter Mitteltunnel 1 11 75,50 
     Bracket (tunnel center) 
 
N 906 262 01  Innentorxschraube M5 2 zu 11  
     Internal TORX 
 
N 902 388 01  Blindnietmutter M5  2 zu 11  
     Blind rivet with internal thread 
 
1CV 971 805   Kabelsatz Zusatzinstrumente 1 12 80,00 
     Gauge kit emergency-shut-off wiring 
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Zubehör Accessories 
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Zubehör Accessories 

Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1CV 900 280   Laptimer 1 1  
     Laptimer 
 
1CV 819 735   Halter Laptimer 1 3  
     Laptimer bracket 
 
     Tyrapsockel TC 140 X zu 1  
     Tie wrap base 
 
     Blindniet 3,0x12 X zu 1  
     Pop rivet 
 
NSP 809 013   Kabelbinder X zu 1  
     Tie wraps  
 
1J0 035 505 A  Antenne 1 2  
     Aerial  
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Drehmomente Torque 

Anbauteile Motor Auxillary Engine Parts 
Teilenummer Bezeichnung Stck. Drehmoment 
Part Number Item pc.s Torque 

N 102 278 03  Zylinderschraube mit Innensechskant M6x20 26 15 Nm 
 

Kupplung Clutch 
Teilenummer Bezeichnung Stck. Drehmoment 
Part Number Item pc.s Torque 

N 906 652 01  Zylinderschraube mit Innsechskant M10x1x23,5 10 60 Nm 
 + 90° 
 
1CV 141 031   Kupplungsscheibe 240mm 1 25 Nm 
 

Befestigungsteile Motor Engine Mounting Parts 
Teilenummer Bezeichnung Stck. Drehmoment 
Part Number Item pc.s Torque 

N 905 969 02  Sechskantbundschraube M10 x 55 2 40 Nm 
 + 90° 
 
N 905 969 02  Sechskantbundschraube M10x55 2 40 Nm 
 + 90° 
 
N 102 096 03  Sechskantschraube M12x1,5x65 4 60 Nm 
 + 90° 
 
N 905 970 03  Sechskantbundschraube M10x70 2 50 Nm 
 
N 102 683 02  Sechskantbundschraube M8x45 2 30 Nm 
 
N 905 970 03  Sechskantbundschraube M10x70 1 50 Nm 
 

Getriebe Gearbox 
Teilenummer Bezeichnung Stck. Drehmoment 
Part Number Item pc.s Torque 

N 909 223 01  Sechskantbundschraube M 12x55 4 60 Nm 
 

Querlenker/Radträger Upright /Wishbone, Anti Roll-Bar 
Teilenummer Bezeichnung Stck. Drehmoment 
Part Number Item pc.s Torque 

N 103 320 01  Sechksantbundmutter M10 6 85 Nm 
 
N 904 840 03  Sechskantschraube M12x1,5x78 2 70 Nm  
+90° 
 
N 102 622 01  Sechskantschraube M12x1,5x70 2 70 Nm  
+ 90° 
 
N 102 078 03  Sechskantschraube M12x1,5x78 2 110 Nm 
 
N 903 213 02  Sechskantbundmutter M12x1,5, selbstsichernd 2 50 Nm 
 
1TC 601 139 C VWM Radbolzen 10 90 Nm 
 
1CV 601 143   Radmutter ( geändert ) 10 120 Nm 
 
N 903 213 02  Mutter M12x1,5, selbstsichernd 4 80 Nm 
 
NSP 720 045   Innensechskant M10X35 2 60 Nm 
 

Gelenkwelle Driveshaft 
Teilenummer Bezeichnung Stck. Drehmoment 
Part Number Item pc.s Torque 

N 906 682 01  Schraube Gelenkwelle 1 80 Nm 
 

Federbein vorne Front Strut 
Teilenummer Bezeichnung Stck. Drehmoment 
Part Number Item pc.s Torque 
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N 904 988 01  Sechskantschraube AM 14x1,5 2 60n Nm 
 
N 010 440 3  Sechskantschr. DIN 931-M10x40 6 65 Nm 
 

Lenksäule/Lenkrad Steering Column/ Steering Wheel 
Teilenummer Bezeichnung Stck. Drehmoment 
Part Number Item pc.s Torque 

N 100 722 02  Sechkantschraube M8x28 1 30 Nm 
 

Lenkgetriebe Steering Gear 
Teilenummer Bezeichnung Stck. Drehmoment 
Part Number Item pc.s Torque 

8N0 422 803 C  Spurstange ZSB links 1 75 Nm 
 
8N0 422 804 C  Spurstange ZSB rechts 1 75 Nm 
 
N 100 155 06  Sechskantbundschraube M8x70 4 20 Nm   
+ 90° 
 
N 903 213 02  Sechskantmutter M12x1,5 2 50 Nm 
 

Hinterachse Rear Axle 
Teilenummer Bezeichnung Stck. Drehmoment 
Part Number Item pc.s Torque 

N 907 589 01  Sechskantschraube M10x32 8 60 Nm 
 
N 906 545 01  Zwölfkantbundmutter M20x1,5 N 165 Nm 
 
N 104 099 02  Sechskantschraube M12x1,5x125 2 100 Nm 
 
N 906 484 01  Sechskantschraube M10x35z1 8 80 Nm 
 
N 907 403 01  Zylinderschraube mit Innsechskant M10x1,25,30 4 65 Nm 
 

Federbein hinten Rear Shock Absorber 
Teilenummer Bezeichnung Stck. Drehmoment 
Part Number Item pc.s Torque 

N 906 484 01  Sechskantschraube M10x35 4 75 Nm 
 
N 104 176 01  Sechskantschraube M10x50 2 60 Nm 
 
N 905 173 02  Sechskantschraube M10x75 2 60 Nm 
 

Bremse VA Front Brake 
Teilenummer Bezeichnung Stck. Drehmoment 
Part Number Item pc.s Torque 

1CV 615 220   Bolzen M12 4 40 Nm 
 
N 104 543 01  Sechskantflanschschraube M12x1,5x45 4 120 nm 
 
G4K 615 307   Befestigungssatz 2 15 Nm 
 
N 903 694 02  Zylinderschraube mit Innensechskant M6x20 2 15 Nm 
 
NSP 120 003   Sechskantmutter M12x1,5 4 80 Nm 
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1. Not–Aus Schalter  1. Main switch 
 
 
Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

1J0 
 

906 
 

383 
   Relais für Kraftstoffpumpe 

Fuel pump relay 
 
Das Abstellen des Motors mit Hilfe des 

Hauptschalters kann zum Ausfall des 

Benzinpumpenrelais führen. Benutzen Sie 

daher generell den Fahrzeugschlüssel, um 

das Fahrzeug abzuschalten. 

 

We advise you to use the key to switch off the 

engine. 

Using the main switch may cause failure of 

the fuel pump relay. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



K
at

al
og

 

  

New Beetle Cup  
 

Katalog NBC Rev C 020328 JBr.doc 241 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Getriebe  2. Gearbox 
 
Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

1CV 300 046      ZSB Getriebe  
Gear Box 

 
Wir möchten Sie darauf aufmerksam 

machen, daß die NBC-Getriebe eine 

begrenzte Laufleistung haben. 

Aus diesem Grund bieten wir Ihnen am 

Ende der Saison eine Getriebe Revision an. 

Bitte melden Sie ihr Interesse für diesen 

Service frühzeitig an, um die Wartezeiten so 

kurz wie möglich zu halten.  

Please note that the NBC gearbox has a 

limited mileage, therefore, we offer a 

gearbox revision at the end of the racing 

season.   

It is advisable to make an early appointment 

for a gearbox revision to avoid long waiting 

times. 
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3. Kaltluftansaugung  3. Air Intake 
 
 

Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

1CV 133 837   Luftfilter mit Anbauteilen 
Air-filter 

1CV 133 647   Schlauch 
Hose 

1CV 129 607   Luftfilterkasten Oberteil 
Air-filter box, top part 

1CV 129 607 A  Luftfilterkasten Unterteil 
Air-filter box bottom part 

 
Nach Überarbeitung der Kaltluftansaugung, 

können wir Ihnen ab sofort eine neue – wie 

unten dargestellte – Version anbieten. 

We can now offer a redesigned cold air vent 

as illustrated below. 

 

 
 
 

 

  

 
4. Drehmoment Information  4. Tightening Torque Info 
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Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

101 000 062 AB  Zundkerze 
Spark Plugs 

480 407 643 A  Gelenkwellenschraube 
Reduced Driveshaft Bolt 

 

 

Beim Anziehen der Gelenkwellenschraube 
außen ist folgendes Procedere zu beachten. 
1. 250 Nm / +90° +10° / lösen 180° 
2. 200Nm  lösen 20 Nm / +180° + 10° 
 
Verzahnung Achszapfen, Radnabe und 
Schraube mit Festschmierstoff N 052 751 00 
benetzen 
 
Beim Einsetzen neuer Zündkerzen ist 
folgendes Procedere zu beachten. 
20Nm anziehen / lösen / 20Nm anziehen 
 
Gebrauchte Zündkerzen müssen mit einem 
Drehmoment von 20 Nm nachgezogen 
werden. 

When tightening the outer Driveshaft Bolt use 
the following procedure; 

1. 250 Nm / +90° +10° / release 180° 

2. 200Nm  Release 20 Nm / +180° + 10° 

 

Hub Splines, Driveshaft Splines and 
Driveshaft Bolt  should be assembled with 
grease N052 751 00. 

 

When tightening new Spark Plugs the 
following procedure should be used; 

20Nm tighten/ release / 20Nm tighten 

 

Used Spark Plugs should be tightened with 20 
Nm. 

 

 

. 
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Problembericht Kunden/ Customer Problem Sheet 
 

Kunde / Customer:        Fahrzeug / Car:       

Telefon / Phone:        
Fax:        Datum/Date:       

Bitte einsenden an "Technische Koordination"/ Please send to "Technical Coordination": +49-511-67 494-88 
 

Nr. Teile Nr./Bezeichnung 
Part No./Description 

Problem/Bemerkung  
Problem/Comment 

Laufzeit 
Mileage 

1. 
 

                  

2. 
 

                  

3. 
 

                  

4. 
 

                  

6. 
 

                  

7. 
 

                  

8. 
 

                  

9. 
 

                  

10.                   

11                   

12.                   
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13.                   

14.                   

15.                   

 
 
 


